
保護者調査集計表

浜野　隆

お子さんの性別

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 10,709 1.0% 1.4% 0.9% 1.0% 0.8% 63.8% 66.4%

誤記入 373 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 55.9% 61.7%

男子 515,519 50.4% 49.9% 50.9% 50.4% 50.2% 61.4% 69.4%

女子 497,210 48.6% 48.7% 48.1% 48.6% 49.0% 68.3% 71.1%

計 1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

現在，父親（または父親にかわる方）は単身赴任中ですか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 81,206 7.9% 17.6% 6.8% 4.3% 2.7% 57.1% 62.1%

誤記入 39 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3% 68.8%

はい 51,973 5.1% 2.3% 3.2% 5.4% 9.5% 68.6% 74.3%

いいえ 890,593 87.0% 80.1% 90.0% 90.3% 87.8% 65.2% 70.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

現在，母親（または母親にかわる方）は単身赴任中ですか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 49,246 4.8% 7.2% 4.6% 3.9% 3.1% 59.6% 64.0%

はい 4,513 0.4% 0.9% 0.4% 0.2% 0.3% 47.7% 56.2%

いいえ 970,051 94.7% 91.9% 95.0% 95.9% 96.6% 65.1% 70.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（１）小学校

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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お子さんは，普段（学校のある日），何時頃に起きていますか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,390 0.4% 0.6% 0.4% 0.4% 0.2% 59.3% 63.7%

誤記入 914 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 51.8% 60.0%

午前５時より前 2,678 0.3% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 68.3% 73.4%

午前５時から５時３０分
の間

20,830 2.0% 2.2% 1.8% 2.1% 2.1% 66.8% 71.8%

午前５時３０分から６時
の間

73,649 7.2% 6.7% 7.4% 7.4% 7.3% 66.9% 72.0%

午前６時から６時３０分
の間

301,755 29.5% 29.9% 31.5% 29.0% 27.5% 66.3% 71.1%

午前６時３０分から７時
の間

421,193 41.1% 41.0% 40.8% 42.4% 40.4% 64.6% 70.1%

午前７時から７時３０分
の間

179,774 17.6% 17.1% 16.2% 16.9% 20.2% 62.4% 68.8%

午前７時３０分から８時
の間

16,074 1.6% 1.8% 1.4% 1.3% 1.8% 58.4% 65.1%

午前８時から８時３０分
の間

348 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.7% 57.5%

午前８時３０分から９時
の間

84 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.0% 43.5%

午前９時より遅い 802 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 48.2% 62.3%

決まっていない 1,319 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 55.3% 64.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，普段（学校のある日），何時頃に寝ていますか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 13,597 1.3% 1.5% 1.3% 1.2% 1.2% 63.4% 67.0%

誤記入 1,862 0.2% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 54.4% 64.1%

午後９時より前 20,514 2.0% 1.9% 2.0% 2.1% 2.1% 67.5% 71.0%

午後９時から９時３０分
の間

136,829 13.4% 13.4% 13.2% 14.5% 12.5% 64.9% 70.1%

午後９時３０分から１０
時の間

264,594 25.8% 23.7% 26.9% 28.1% 24.8% 65.2% 70.8%

午後１０時から１０時３
０分の間

257,875 25.2% 24.6% 25.9% 24.9% 25.3% 65.2% 70.6%

午後１０時３０分から１
１時の間

194,810 19.0% 18.9% 18.9% 17.6% 20.7% 64.8% 70.5%

午後１１時から１１時３
０分の間

75,458 7.4% 8.3% 6.7% 6.6% 7.9% 63.4% 68.6%

午後１１時３０分から午
前１２時の間

36,582 3.6% 4.2% 3.2% 3.2% 3.7% 63.0% 68.5%

午前１２時から１２時３
０分の間

8,740 0.9% 1.0% 0.7% 0.9% 0.9% 63.3% 69.3%

午前１２時３０分から１
時の間

3,082 0.3% 0.5% 0.2% 0.2% 0.2% 59.3% 65.8%

午前１時より遅い 1,332 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 65.5% 70.2%

決まっていない 8,535 0.8% 1.4% 0.8% 0.5% 0.5% 56.5% 63.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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お子さんは，普段（学校のある日），朝食を食べていますか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,102 0.6% 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 63.3% 67.1%

誤記入 305 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 45.2% 55.8%

毎日食べている 929,399 90.8% 83.7% 91.2% 93.2% 95.1% 65.9% 71.3%

週に１日か２日食べない
ときがある

53,224 5.2% 9.1% 5.0% 4.0% 2.7% 53.7% 58.7%

週に３日か４日食べない
ときがある

21,770 2.1% 4.1% 1.8% 1.4% 1.1% 52.5% 59.1%

食べていない 13,011 1.3% 2.4% 1.2% 0.9% 0.6% 52.2% 58.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，学校に行くことを楽しみにしていますか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,932 0.5% 0.7% 0.4% 0.4% 0.3% 59.0% 64.9%

誤記入 414 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.7% 65.0%

楽しみにしている 425,394 41.6% 37.2% 41.4% 42.3% 45.6% 66.6% 71.9%

どちらかと言えば，楽し
みにしている

436,743 42.7% 45.4% 42.6% 42.6% 40.0% 64.0% 69.5%

どちらかと言えば，楽し
みにしていない

125,833 12.3% 13.3% 12.4% 12.0% 11.4% 62.2% 67.8%

楽しみにしていない 30,494 3.0% 3.5% 3.1% 2.6% 2.7% 61.8% 68.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，担任の先生との関係についてどれくらい満足していますか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,803 1.0% 1.4% 0.9% 0.7% 0.5% 58.3% 63.5%

誤記入 879 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 73.8% 70.5%

満足している 455,972 44.5% 41.7% 44.7% 45.1% 46.9% 65.9% 71.3%

どちらかと言えば，満足
している

440,462 43.0% 44.2% 43.2% 43.4% 41.5% 64.2% 69.6%

どちらかと言えば，満足
していない

89,355 8.7% 9.6% 8.7% 8.1% 8.5% 62.9% 68.7%

満足していない 27,340 2.7% 3.0% 2.6% 2.6% 2.5% 63.1% 68.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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お子さんは，クラスの友達との関係についてどれくらい満足していますか

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,889 0.7% 1.0% 0.6% 0.6% 0.4% 59.4% 65.9%

誤記入 889 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 57.3% 59.7%

満足している 500,205 48.9% 47.3% 48.9% 49.8% 49.7% 65.7% 71.3%

どちらかと言えば，満足
している

424,155 41.4% 42.0% 41.6% 40.9% 41.4% 64.4% 69.7%

どちらかと言えば，満足
していない

74,830 7.3% 8.0% 7.3% 6.8% 7.0% 62.3% 67.1%

満足していない 16,842 1.6% 1.7% 1.6% 1.9% 1.4% 60.8% 65.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,508 0.4% 0.6% 0.3% 0.4% 0.2% 58.9% 63.6%

誤記入 1,686 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.1% 66.4% 72.4%

３時間以上 52,624 5.1% 1.4% 2.1% 4.3% 12.9% 84.3% 88.1%

２時間以上，３時間より
少ない

80,024 7.8% 5.2% 6.4% 7.9% 11.8% 73.3% 77.2%

１時間以上，２時間より
少ない

320,683 31.3% 28.7% 31.8% 32.7% 32.3% 67.6% 72.2%

３０分以上，１時間より
少ない

387,980 37.9% 40.1% 41.3% 38.5% 31.7% 62.4% 68.3%

３０分より少ない 140,749 13.7% 17.5% 14.3% 13.6% 9.6% 56.1% 63.6%

全くしない 35,557 3.5% 6.4% 3.5% 2.7% 1.4% 51.0% 57.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんは，学校の授業時間以外に，普段（学校のある日），１日当たりどのくらいの時間，勉強しますか（学
習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間，ＩＣＴ機器を活用してインターネットのコンテ
ンツから学ぶ時間も含む）

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,116 0.4% 0.5% 0.3% 0.4% 0.2% 60.2% 63.9%

誤記入 1,014 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 63.9% 71.7%

４時間以上 51,703 5.1% 0.8% 1.8% 4.3% 13.3% 86.0% 89.8%

３時間以上，４時間より
少ない

28,073 2.7% 1.4% 1.4% 2.8% 5.4% 77.1% 81.9%

２時間以上，３時間より
少ない

74,018 7.2% 4.9% 5.9% 7.5% 10.6% 72.2% 76.2%

１時間以上，２時間より
少ない

280,299 27.4% 24.9% 28.7% 28.6% 27.4% 67.3% 72.0%

１時間より少ない 447,115 43.7% 46.6% 47.1% 44.7% 36.5% 61.8% 67.9%

全くしない 137,474 13.4% 20.8% 14.5% 11.8% 6.6% 54.7% 61.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,120 0.4% 0.6% 0.3% 0.3% 0.2% 59.3% 62.9%

誤記入 681 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 47.1% 59.9%

決めている 301,094 29.4% 24.6% 27.7% 29.8% 35.5% 67.6% 72.9%

どちらかといえば，決め
ている

366,429 35.8% 34.0% 36.3% 36.6% 36.4% 65.0% 70.7%

あまり決めていない 288,855 28.2% 32.2% 29.8% 27.8% 23.2% 62.3% 67.6%

全く決めていない 62,632 6.1% 8.5% 5.9% 5.4% 4.7% 61.6% 67.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

正答率

お子さんは，土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で
勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間，ＩＣＴ機器を活用してインターネットのコンテンツか
ら学ぶ時間も含む）

全体 SES 正答率

お子さんは，テレビを見る時間やゲームをする時間などのルールを家の人と決めていますか

全体 SES
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,055 0.7% 0.9% 0.7% 0.5% 0.4% 62.6% 66.6%

誤記入 1,163 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 51.6% 62.6%

４時間以上 61,064 6.0% 9.1% 6.6% 5.3% 2.9% 56.7% 62.3%

３時間以上，４時間より
少ない

100,349 9.8% 12.5% 10.9% 9.4% 6.4% 59.9% 65.1%

２時間以上，３時間より
少ない

242,963 23.7% 25.4% 24.9% 23.8% 20.9% 63.2% 68.6%

１時間以上，２時間より
少ない

365,931 35.7% 30.5% 36.3% 37.4% 38.8% 66.1% 71.6%

１時間より少ない 222,055 21.7% 18.4% 18.9% 21.6% 28.0% 68.8% 74.2%

全く見たり、聞いたりし
ない

23,232 2.3% 3.0% 1.6% 1.9% 2.6% 65.4% 71.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 5,098 0.5% 0.6% 0.5% 0.4% 0.2% 63.3% 65.5%

誤記入 1,594 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 52.9% 64.2%

４時間以上 46,887 4.6% 8.1% 4.7% 3.7% 1.8% 52.3% 58.6%

３時間以上，４時間より
少ない

68,241 6.7% 10.5% 7.2% 5.8% 3.1% 55.4% 62.3%

２時間以上，３時間より
少ない

166,533 16.3% 21.8% 18.0% 15.2% 10.1% 59.4% 65.5%

１時間以上，２時間より
少ない

315,508 30.8% 29.3% 33.8% 32.6% 27.7% 63.6% 69.4%

１時間より少ない 293,615 28.7% 21.9% 25.7% 30.0% 37.3% 69.7% 74.6%

全くしない 126,335 12.3% 7.6% 10.0% 12.2% 19.6% 73.2% 77.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんは、普段(月曜日から金曜日)，１日当たりどれくらいの時間，テレビやビデオ・ＤＶＤを見たり，聞い
たりしますか。(勉強のためのテレビやビデオ・ＤＶＤを見る時間，テレビゲームをする時間は除きます。)

全体 SES 正答率

お子さんは，普段（学校のある日），１日のうち何時間程度，テレビゲーム（コンピュータゲーム・携帯式ゲー
ム・スマートフォンなどのゲームを含む）をしていますか

- 339 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,602 0.4% 0.7% 0.3% 0.3% 0.2% 60.2% 62.1%

誤記入 1,346 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 64.3% 72.2%

３時間以上 66,744 6.5% 11.7% 6.6% 5.2% 2.6% 55.4% 60.6%

２時間以上，３時間未満 90,166 8.8% 13.5% 9.6% 7.7% 4.4% 59.0% 64.2%

１時間以上，２時間未満 146,837 14.3% 16.2% 16.5% 13.7% 11.0% 62.6% 67.8%

１時間未満 190,537 18.6% 15.4% 17.4% 19.5% 22.2% 67.5% 73.1%

携帯電話やスマートフォ
ンを持っているが，普段
は使っていない

142,077 13.9% 9.8% 11.7% 13.8% 20.1% 69.5% 74.8%

携帯電話やスマートフォ
ンを持っていない

381,501 37.3% 32.5% 37.8% 39.6% 39.4% 65.5% 71.1%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,690 0.5% 0.7% 0.3% 0.3% 0.2% 61.1% 62.3%

誤記入 2,951 0.3% 0.5% 0.3% 0.2% 0.2% 58.4% 64.5%

３時間以上 10,425 1.0% 1.9% 0.8% 0.9% 0.5% 54.7% 59.4%

２時間以上，３時間より
少ない

14,774 1.4% 2.1% 1.4% 1.2% 1.1% 62.4% 66.1%

１時間以上，２時間より
少ない

51,849 5.1% 4.9% 5.0% 4.9% 5.5% 66.6% 70.8%

３０分以上，１時間より
少ない

144,489 14.1% 11.1% 13.6% 15.0% 16.8% 68.8% 73.6%

３０分より少ない 330,005 32.2% 26.2% 30.3% 33.8% 38.7% 67.8% 73.4%

全く使っていない 386,928 37.8% 42.4% 39.9% 37.0% 32.1% 61.9% 67.6%

スマートフォンやコン
ピュータなどのＩＣＴ機
器を持っていない

77,699 7.6% 10.4% 8.5% 6.6% 4.8% 59.8% 65.5%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，普段（学校のある日），１日のうち何時間程度，携帯電話やスマートフォンを使っていますか

全体 SES 正答率

お子さんは，普段（月曜日から金曜日），家で１日当たりどれくらいの時間，スマートフォンやコンピュータな
どのＩＣＴ機器を，勉強のために使っていますか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 8,250 0.8% 1.3% 0.7% 0.6% 0.3% 57.9% 61.8%

誤記入 197 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.1% 77.6%

まったくか，ほとんどし
ない

564,991 55.2% 68.7% 59.3% 51.9% 41.1% 61.3% 66.8%

月に１～２回 90,692 8.9% 7.2% 7.9% 9.5% 10.8% 67.6% 72.8%

週に１～２回 205,119 20.0% 13.6% 18.5% 21.2% 26.9% 69.3% 74.7%

ほぼ毎日 135,748 13.3% 8.3% 12.2% 14.6% 18.1% 70.1% 75.2%

毎日 18,815 1.8% 1.0% 1.4% 2.2% 2.8% 70.6% 75.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 5,431 0.5% 0.6% 0.4% 0.5% 0.3% 61.4% 64.4%

誤記入 804 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 65.4% 71.7%

２時間以上 9,166 0.9% 0.6% 0.7% 0.8% 1.4% 74.4% 76.4%

１時間以上，２時間より
少ない

41,247 4.0% 2.6% 3.6% 4.0% 5.9% 75.6% 78.5%

３０分以上，１時間より
少ない

137,872 13.5% 10.0% 12.1% 13.9% 17.9% 72.9% 76.3%

１０分以上，３０分より
少ない

196,495 19.2% 14.2% 17.3% 20.6% 24.7% 70.7% 75.2%

１０分より少ない 155,253 15.2% 13.5% 14.9% 15.0% 17.3% 65.5% 71.3%

全くしない 477,543 46.6% 58.4% 50.8% 45.1% 32.4% 58.7% 65.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，家で，コンピュータなどのＩＣＴ機器を，宿題をしたり，学習サイトや学習ソフトを利用するため
に，どのくらい利用していますか

全体 SES 正答率

お子さんは，普段（学校のある日），１日のうち何時間程度，読書をしていますか（教科書や参考書，漫画や雑
誌は除く）

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 3,666 0.4% 0.4% 0.2% 0.3% 0.2% 62.7% 64.9%

誤記入 20,931 2.0% 2.4% 1.9% 1.9% 1.9% 61.3% 66.4%

幼稚園 505,715 49.4% 37.4% 47.4% 56.2% 56.7% 67.0% 72.4%

保育所（保育園） 424,564 41.5% 53.0% 43.8% 35.3% 34.0% 62.2% 67.7%

幼保連携型認定こども園 55,307 5.4% 5.3% 5.8% 5.2% 5.3% 66.4% 71.4%

認可外の施設 8,360 0.8% 0.5% 0.6% 0.8% 1.3% 66.3% 72.3%

その他 2,932 0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 0.5% 65.0% 72.3%

どこにも通っていなかっ
た

2,336 0.2% 0.7% 0.2% 0.0% 0.0% 49.0% 55.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,056 0.4% 0.5% 0.2% 0.4% 0.2% 61.7% 63.5%

誤記入 1,058 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 68.3% 73.8%

０歳 154,760 15.1% 19.0% 15.6% 12.7% 13.2% 62.5% 68.2%

１歳 176,439 17.2% 17.0% 17.2% 15.4% 19.3% 64.0% 69.7%

２歳 121,894 11.9% 13.4% 11.7% 11.3% 11.3% 63.8% 69.3%

３歳 398,509 38.9% 31.0% 38.9% 43.0% 42.9% 67.0% 72.3%

４歳 141,437 13.8% 14.8% 13.8% 15.1% 11.6% 63.9% 69.1%

５歳 21,989 2.1% 3.2% 2.1% 1.9% 1.4% 60.6% 65.4%

どこにも通っていなかっ
た

3,669 0.4% 0.9% 0.2% 0.2% 0.1% 49.2% 54.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，何歳から就学前教育の施設（幼稚園や保育所（保育園））に通い始めましたか

全体 SES 正答率

お子さんが小学校に入学する前に通っていた施設をお答えください（複数通っていた場合は，最後に通っていた
施設）

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,430 0.6% 0.8% 0.6% 0.5% 0.4% 57.2% 61.7%

誤記入 855 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 51.1% 57.4%

０時間 24,889 2.4% 3.9% 2.3% 2.1% 1.5% 58.6% 63.7%

４時間未満 16,820 1.6% 1.5% 1.7% 1.6% 1.8% 64.7% 69.2%

４時間以上，６時間未満 378,757 37.0% 27.1% 35.2% 42.1% 43.7% 67.2% 72.6%

６時間以上，８時間未満 294,658 28.8% 34.2% 31.0% 27.9% 22.0% 63.5% 68.8%

８時間以上，１０時間未
満

235,580 23.0% 27.7% 24.2% 19.8% 20.6% 63.0% 68.6%

１０時間以上，１２時間
未満

64,143 6.3% 4.7% 4.9% 5.9% 9.6% 65.9% 72.0%

１２時間以上 1,680 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 65.1% 70.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,451 0.6% 0.7% 0.6% 0.5% 0.3% 60.8% 63.9%

誤記入 510 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 66.1% 71.4%

ほとんど毎日 241,558 23.6% 14.0% 20.3% 25.3% 34.9% 71.3% 76.1%

週に３日から４日 209,185 20.4% 16.5% 19.8% 22.2% 23.3% 67.0% 72.3%

週に１日から２日 251,969 24.6% 25.5% 26.2% 24.1% 22.7% 63.3% 68.7%

月に１日から３日 138,307 13.5% 17.2% 15.0% 13.1% 8.7% 60.2% 66.3%

ほとんどしなかった 175,832 17.2% 25.9% 18.1% 14.8% 10.0% 58.9% 65.1%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,677 0.5% 0.6% 0.4% 0.3% 0.2% 57.9% 60.9%

誤記入 1,834 0.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 51.1% 54.0%

いつもしている 353,614 34.5% 32.9% 32.2% 35.8% 37.3% 67.0% 71.4%

よくしている 346,157 33.8% 31.6% 34.5% 34.1% 35.2% 65.3% 70.7%

ときどきしている 269,880 26.4% 28.6% 28.0% 25.7% 23.3% 62.2% 68.6%

あまりしていない 42,753 4.2% 5.2% 4.2% 3.7% 3.6% 60.8% 69.2%

まったくしていない 4,896 0.5% 0.7% 0.5% 0.3% 0.3% 55.7% 62.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

普段（学校のある日），お子さんと学校での出来事について話をしていますか

全体 SES 正答率

お子さんは，４歳の時，１日に平均何時間就学前教育の施設（幼稚園や保育所（保育園））に通っていましたか

全体 SES 正答率

お子さんが小学校に入学する前の時期に，どの程度，絵本などの読み聞かせをしましたか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 4,612 0.5% 0.6% 0.4% 0.3% 0.2% 58.1% 62.0%

誤記入 2,084 0.2% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 52.4% 57.7%

いつもしている 153,019 14.9% 12.2% 12.7% 16.3% 18.6% 68.7% 73.1%

よくしている 272,078 26.6% 23.3% 25.2% 27.7% 30.2% 66.9% 71.8%

ときどきしている 435,710 42.6% 44.8% 45.0% 42.4% 38.2% 63.4% 69.0%

あまりしていない 139,747 13.6% 16.5% 14.7% 12.0% 11.4% 61.8% 68.6%

まったくしていない 16,560 1.6% 2.2% 1.6% 1.3% 1.3% 59.3% 66.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,745 0.7% 0.9% 0.6% 0.4% 0.4% 59.6% 63.4%

誤記入 1,748 0.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 53.6% 55.9%

いつもしている 55,819 5.5% 4.2% 4.5% 5.3% 7.7% 70.0% 74.5%

よくしている 157,945 15.4% 13.3% 13.7% 15.9% 18.9% 68.4% 73.3%

ときどきしている 475,059 46.4% 44.6% 45.6% 47.5% 47.9% 65.0% 70.4%

あまりしていない 273,559 26.7% 29.3% 30.1% 25.9% 21.8% 62.6% 68.5%

まったくしていない 52,936 5.2% 7.4% 5.4% 4.7% 3.2% 58.7% 65.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,486 0.6% 0.9% 0.5% 0.4% 0.5% 59.8% 64.7%

誤記入 4,046 0.4% 0.6% 0.5% 0.3% 0.2% 55.1% 59.1%

いつもしている 80,182 7.8% 6.2% 7.4% 7.5% 10.3% 69.2% 73.9%

よくしている 230,988 22.6% 19.6% 20.3% 23.8% 26.6% 68.1% 73.0%

ときどきしている 471,869 46.1% 44.9% 46.4% 46.9% 46.2% 64.8% 70.3%

あまりしていない 195,381 19.1% 22.7% 21.0% 18.1% 14.6% 61.0% 67.2%

まったくしていない 34,858 3.4% 5.2% 3.8% 2.9% 1.7% 55.7% 61.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

普段（学校のある日），お子さんと学校の勉強のことについて話をしていますか

全体 SES 正答率

普段（学校のある日），お子さんと将来や進路のことについて話をしていますか

全体 SES 正答率

普段（学校のある日），お子さんと社会の出来事について話をしていますか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,029 0.7% 1.0% 0.6% 0.5% 0.4% 58.7% 62.3%

誤記入 3,636 0.4% 0.5% 0.5% 0.2% 0.2% 55.2% 59.6%

いつもしている 165,169 16.1% 11.3% 13.4% 16.0% 23.9% 69.9% 74.7%

よくしている 325,486 31.8% 26.3% 31.0% 34.5% 35.5% 65.9% 71.2%

ときどきしている 313,061 30.6% 32.9% 33.2% 30.3% 26.0% 63.0% 68.6%

あまりしていない 167,263 16.3% 21.9% 17.0% 15.3% 11.4% 62.0% 68.0%

まったくしていない 42,166 4.1% 6.1% 4.4% 3.3% 2.7% 61.7% 67.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 11,175 1.1% 1.6% 1.0% 0.9% 0.6% 56.5% 61.7%

誤記入 3,294 0.3% 0.5% 0.5% 0.2% 0.1% 51.1% 58.2%

いつもしている 96,080 9.4% 6.4% 7.3% 9.8% 14.2% 71.8% 75.2%

よくしている 204,540 20.0% 14.3% 18.4% 21.4% 25.9% 68.2% 73.7%

ときどきしている 335,055 32.7% 30.7% 32.6% 33.7% 33.8% 64.9% 70.4%

あまりしていない 284,537 27.8% 33.2% 30.9% 27.1% 20.1% 62.0% 67.6%

まったくしていない 89,131 8.7% 13.3% 9.3% 6.9% 5.3% 59.1% 65.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,243 0.9% 1.1% 1.0% 0.6% 0.5% 57.4% 62.0%

誤記入 2,491 0.2% 0.4% 0.3% 0.1% 0.1% 57.2% 58.3%

いつもしている 547,418 53.5% 52.0% 52.3% 54.3% 55.5% 64.9% 70.2%

よくしている 388,896 38.0% 38.0% 38.8% 38.2% 37.1% 64.8% 70.3%

ときどきしている 67,801 6.6% 7.8% 6.7% 6.0% 6.0% 64.9% 71.1%

あまりしていない 6,322 0.6% 0.6% 0.7% 0.6% 0.6% 66.1% 73.5%

まったくしていない 1,640 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 61.5% 66.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんに読書をすすめていますか（読書には，本や雑誌，新聞，電子書籍を含む）

全体 SES 正答率

お子さんが悪いことをしたらきちんと叱っていますか

全体 SES 正答率

計画的に勉強するようお子さんに促していますか

全体 SES 正答率

- 345 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,000 0.7% 0.9% 0.5% 0.5% 0.5% 59.6% 63.6%

誤記入 2,876 0.3% 0.4% 0.3% 0.2% 0.2% 58.1% 62.8%

いつもしている 303,117 29.6% 27.9% 28.2% 30.5% 31.8% 65.3% 70.8%

よくしている 405,046 39.6% 38.8% 39.8% 39.9% 40.0% 64.7% 70.2%

ときどきしている 268,399 26.2% 27.7% 27.4% 25.6% 24.3% 64.7% 70.0%

あまりしていない 34,099 3.3% 3.6% 3.5% 3.2% 3.0% 63.4% 69.7%

まったくしていない 3,274 0.3% 0.5% 0.3% 0.2% 0.2% 57.6% 65.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 35,400 3.5% 3.2% 3.4% 3.4% 3.6% 64.7% 69.8%

誤記入 1,415 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 51.9% 54.5%

いつもしている 305,587 29.8% 28.8% 28.9% 29.8% 31.9% 65.6% 70.6%

よくしている 341,603 33.4% 32.3% 34.2% 33.1% 34.1% 65.1% 70.6%

ときどきしている 210,594 20.6% 21.7% 21.2% 20.8% 18.6% 63.6% 69.2%

あまりしていない 72,346 7.1% 8.2% 6.9% 7.1% 6.2% 63.3% 69.6%

まったくしていない 56,865 5.6% 5.7% 5.3% 5.7% 5.6% 64.7% 70.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 12,726 1.2% 1.1% 0.9% 1.2% 1.4% 67.9% 70.7%

誤記入 1,461 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 52.5% 54.3%

いつもしている 349,682 34.2% 29.4% 32.3% 34.9% 40.1% 67.1% 72.5%

よくしている 279,401 27.3% 25.1% 27.8% 27.7% 28.7% 64.7% 70.3%

ときどきしている 184,016 18.0% 20.9% 19.6% 17.5% 13.9% 62.4% 67.7%

あまりしていない 142,318 13.9% 16.5% 14.5% 13.5% 11.2% 62.1% 67.8%

まったくしていない 54,207 5.3% 6.7% 4.7% 5.1% 4.7% 64.7% 70.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

携帯電話やスマートフォンの使い方についてルールや約束を守るように促していますか

全体 SES 正答率

テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をす
る時間を限定していますか

全体 SES 正答率

お子さんのよいところをほめるなどして自信を持たせるようにしていますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,709 0.7% 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 62.3% 65.7%

誤記入 1,132 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 50.0% 51.0%

月に１回以上 83,092 8.1% 4.6% 6.1% 8.8% 13.0% 75.2% 79.0%

２～３ヶ月に１回 112,503 11.0% 7.6% 10.0% 11.6% 14.8% 70.3% 75.6%

半年に１回 132,693 13.0% 10.6% 12.9% 14.2% 14.2% 67.0% 72.1%

１年に１回 98,356 9.6% 9.9% 10.4% 9.8% 8.4% 63.6% 69.2%

連れて行かなかった 589,326 57.6% 66.4% 59.8% 55.0% 49.2% 62.0% 67.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,192 0.7% 0.8% 0.6% 0.6% 0.4% 62.7% 65.6%

誤記入 1,394 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 49.7% 52.0%

月に１回以上 4,864 0.5% 0.3% 0.4% 0.5% 0.7% 71.7% 73.9%

２～３ヶ月に１回 23,910 2.3% 1.2% 1.7% 2.2% 4.2% 69.4% 73.8%

半年に１回 77,969 7.6% 4.8% 6.4% 8.3% 11.0% 68.6% 73.6%

１年に１回 130,936 12.8% 11.2% 11.8% 13.1% 15.2% 66.2% 71.5%

連れて行かなかった 777,545 75.9% 81.5% 78.9% 75.3% 68.4% 64.0% 69.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,856 0.8% 0.9% 0.6% 0.7% 0.5% 61.8% 64.1%

誤記入 1,137 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 51.3% 53.6%

月に１回以上 1,503 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 69.5% 70.9%

２～３ヶ月に１回 5,326 0.5% 0.3% 0.4% 0.5% 0.9% 70.6% 73.3%

半年に１回 18,697 1.8% 0.8% 1.4% 2.2% 3.0% 69.9% 75.7%

１年に１回 52,340 5.1% 3.8% 4.2% 4.9% 7.6% 69.4% 74.1%

連れて行かなかった 936,952 91.5% 94.1% 93.1% 91.8% 87.7% 64.4% 69.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

昨年，どのくらいお子さんを図書館に連れて行きましたか

全体 SES 正答率

昨年，どのくらいお子さんを博物館や美術館に連れて行きましたか

全体 SES 正答率

昨年，どのくらいお子さんをミュージカルやクラシックコンサートに連れて行きましたか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,059 0.7% 0.8% 0.6% 0.5% 0.5% 62.4% 65.8%

誤記入 1,198 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 53.9% 55.3%

月に１回以上 10,911 1.1% 1.1% 1.0% 1.1% 1.2% 60.1% 64.2%

２～３ヶ月に１回 55,849 5.5% 3.8% 4.6% 5.2% 8.2% 65.7% 72.5%

半年に１回 159,902 15.6% 11.4% 13.1% 16.8% 21.3% 66.8% 72.3%

１年に１回 223,519 21.8% 20.7% 21.5% 22.5% 22.8% 64.6% 70.3%

連れて行かなかった 565,373 55.2% 62.1% 59.1% 53.9% 46.0% 64.3% 69.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 5,687 0.6% 0.5% 0.6% 0.4% 0.3% 61.2% 66.4%

誤記入 3,435 0.3% 0.5% 0.3% 0.3% 0.2% 55.8% 64.6%

中学校まで 1,194 0.1% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 48.6% 51.8%

高等学校まで 152,468 14.9% 32.8% 15.9% 8.6% 2.3% 52.1% 57.1%

専門学校まで（高等学校
卒業後に進学するもの）

117,478 11.5% 18.5% 14.7% 9.7% 3.1% 55.8% 60.4%

高等専門学校・短期大学
まで

75,950 7.4% 9.6% 9.5% 7.4% 3.2% 61.3% 64.7%

大学まで 624,865 61.0% 35.4% 56.0% 70.4% 82.7% 69.6% 75.5%

大学院まで 25,183 2.5% 0.6% 1.1% 1.6% 6.7% 77.6% 83.6%

その他 17,552 1.7% 1.9% 1.8% 1.7% 1.5% 64.5% 68.5%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

昨年，お子さんを旅行に連れて行きましたか

全体 SES 正答率

あなたは，お子さんにどの段階の学校まで進んでほしいと思っていますか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,244 0.9% 0.9% 0.9% 0.6% 0.8% 62.7% 68.6%

誤記入 1,038 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 67.4% 73.6%

そう思う 114,299 11.2% 7.4% 8.7% 11.0% 17.6% 68.9% 74.0%

どちらかといえば，そう
思う

281,279 27.5% 19.1% 24.7% 29.7% 36.7% 68.1% 73.7%

どちらかといえば，そう
思わない

315,561 30.8% 29.2% 32.0% 32.8% 29.4% 65.3% 71.0%

そう思わない 302,390 29.5% 43.4% 33.5% 25.8% 15.5% 59.6% 64.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 8,505 0.8% 0.7% 0.6% 0.8% 0.7% 63.4% 68.4%

誤記入 1,040 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 48.5% 47.7%

あてはまる 162,624 15.9% 22.0% 17.5% 13.5% 10.5% 58.6% 63.7%

どちらかといえば，あて
はまる

441,757 43.1% 47.0% 45.2% 43.7% 37.0% 62.7% 68.1%

どちらかといえば，あて
はまらない

323,740 31.6% 25.1% 29.9% 33.6% 38.1% 68.5% 74.1%

あてはまらない 86,145 8.4% 5.0% 6.6% 8.3% 13.7% 73.1% 78.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 11,230 1.1% 1.3% 1.0% 1.0% 0.6% 56.8% 63.5%

誤記入 1,106 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 48.7% 49.6%

あてはまる 141,556 13.8% 7.7% 10.1% 13.7% 23.8% 73.2% 78.5%

どちらかといえば，あて
はまる

448,991 43.9% 34.1% 42.2% 47.4% 51.9% 67.8% 73.7%

どちらかといえば，あて
はまらない

333,684 32.6% 43.4% 37.0% 30.8% 19.3% 59.8% 65.0%

あてはまらない 87,244 8.5% 13.3% 9.5% 7.0% 4.2% 55.4% 60.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あなたは，将来，お子さんに留学（海外学校への進学を含む）をしてほしいと思っていますか

全体 SES 正答率

学校生活が楽しければ，良い成績をとることにはこだわらないと考えますか

全体 SES 正答率

お子さんにはできるだけ高い学歴を身につけさせたいと考えますか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 5,781 0.6% 0.4% 0.4% 0.4% 0.3% 60.2% 64.4%

誤記入 1,081 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 53.1% 62.9%

支出はまったくない 175,625 17.2% 32.8% 18.7% 12.2% 5.1% 57.2% 62.0%

５千円未満 120,188 11.7% 17.4% 13.1% 10.6% 6.0% 59.5% 65.4%

５千円以上～１万円未満 210,100 20.5% 21.6% 24.6% 21.4% 14.6% 63.1% 68.9%

１万円以上～２万円未満 238,213 23.3% 17.6% 24.5% 27.2% 23.9% 65.2% 70.9%

２万円以上～３万円未満 130,701 12.8% 6.7% 11.2% 15.3% 18.0% 67.5% 73.0%

３万円以上～５万円未満 82,237 8.0% 2.6% 5.1% 8.2% 16.3% 74.6% 79.7%

５万円以上 59,884 5.8% 0.8% 2.3% 4.6% 15.8% 82.7% 86.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,720 0.8% 0.8% 0.6% 0.6% 0.4% 58.4% 63.5%

はい 16,731 1.6% 2.5% 1.8% 1.3% 1.0% 54.3% 59.2%

いいえ 999,360 97.6% 96.7% 97.6% 98.1% 98.6% 65.0% 70.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

習い事（小学校入学前）

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

何もしていなかった 315,615 30.8% 48.6% 34.2% 24.8% 15.8% 59.2% 64.5%

学習塾（進学や補習のた
めの塾）

83,264 8.1% 4.9% 7.2% 8.4% 12.0% 69.2% 73.2%

英会話・英語教室 143,684 14.0% 7.4% 11.7% 15.4% 21.8% 70.8% 76.0%

書道・習字・そろばん 71,892 7.0% 5.0% 6.8% 7.7% 8.7% 68.6% 74.2%

家庭教師 2,253 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 56.1% 59.1%

通信教育・通信添削 140,130 13.7% 6.6% 11.2% 15.6% 21.4% 71.3% 76.8%

スポーツ（水泳，サッ
カー，ダンス，空手，体
操教室など）

461,716 45.1% 29.2% 40.5% 50.1% 60.8% 67.9% 74.0%

芸術（音楽，楽器，絵
画，工作，バレエ，華
道・茶道など）

205,561 20.1% 9.1% 15.6% 21.8% 34.0% 73.6% 77.9%

無回答 49,620 4.8% 7.1% 5.4% 4.2% 2.1% 58.2% 63.0%

正答率

お子さんは，地方公共団体やＮＰＯ法人等が無償で行っている学習支援で勉強をしていますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

学校以外の教育（学習塾や習い事）にかける１か月あたりの平均の支出はどれくらいですか

全体 SES
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

何もしていなかった 136,168 13.3% 26.6% 13.7% 8.9% 4.0% 56.2% 60.9%

学習塾（進学や補習のた
めの塾）

191,445 18.7% 12.2% 17.1% 19.8% 25.8% 66.8% 71.3%

英会話・英語教室 178,146 17.4% 8.7% 14.3% 18.9% 27.8% 71.6% 76.9%

書道・習字・そろばん 241,786 23.6% 17.3% 22.9% 25.8% 28.5% 68.4% 73.9%

家庭教師 5,432 0.5% 0.5% 0.5% 0.6% 0.6% 58.0% 59.9%

通信教育・通信添削 214,974 21.0% 10.0% 18.0% 23.8% 32.3% 70.7% 76.1%

スポーツ（水泳，サッ
カー，ダンス，空手，体
操教室など）

652,014 63.7% 49.6% 61.1% 68.9% 75.6% 66.4% 72.6%

芸術（音楽，楽器，絵
画，工作，バレエ，華
道・茶道など）

255,794 25.0% 12.5% 20.6% 27.4% 39.8% 72.7% 77.1%

無回答 25,348 2.5% 3.4% 2.6% 2.0% 1.4% 58.3% 62.9%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

何もしていなかった 166,740 16.3% 31.6% 16.9% 11.4% 5.3% 56.7% 61.2%

学習塾（進学や補習のた
めの塾）

310,537 30.3% 16.0% 25.6% 31.9% 48.1% 69.9% 74.8%

英会話・英語教室 164,752 16.1% 8.4% 14.2% 18.5% 23.4% 70.3% 75.6%

書道・習字・そろばん 166,309 16.2% 11.9% 16.4% 18.7% 18.1% 68.4% 74.0%

家庭教師 12,809 1.3% 0.9% 1.0% 1.0% 2.1% 63.8% 69.2%

通信教育・通信添削 176,068 17.2% 8.5% 15.1% 20.5% 24.8% 69.7% 75.7%

スポーツ（水泳，サッ
カー，ダンス，空手，体
操教室など）

493,800 48.2% 40.6% 49.2% 51.6% 51.9% 64.8% 71.1%

芸術（音楽，楽器，絵
画，工作，バレエ，華
道・茶道など）

185,294 18.1% 9.4% 15.9% 20.2% 27.1% 72.4% 76.6%

無回答 34,271 3.3% 4.4% 3.6% 3.0% 1.8% 59.1% 64.1%

全体 SES 正答率

習い事（小学6年生（現在））

全体 SES 正答率

習い事（小学校1年生～3年生）
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,203 0.7% 0.6% 0.7% 0.5% 0.5% 61.9% 69.0%

誤記入 63 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.1% 62.3%

いない 4,109 0.4% 0.6% 0.3% 0.4% 0.4% 60.0% 64.7%

１人から１０人 483,253 47.2% 51.2% 46.5% 45.4% 45.8% 63.2% 68.4%

１１人から２０人 281,122 27.5% 25.5% 28.4% 28.5% 27.7% 65.4% 71.0%

２１人以上 248,061 24.2% 22.1% 24.1% 25.2% 25.7% 67.3% 72.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,823 1.0% 1.0% 1.0% 0.7% 0.6% 61.5% 67.7%

誤記入 219 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.9% 54.1%

いない 112,571 11.0% 14.4% 10.8% 10.0% 8.8% 62.3% 67.5%

１人から２人 725,746 70.9% 68.9% 71.3% 72.3% 71.5% 65.3% 70.7%

３人から４人 144,305 14.1% 12.8% 13.9% 13.9% 15.8% 64.7% 70.0%

５人以上 31,148 3.0% 2.9% 3.0% 3.0% 3.3% 63.7% 70.1%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 8,658 0.8% 0.8% 0.9% 0.7% 0.6% 60.6% 67.3%

いない 92,668 9.1% 12.7% 8.2% 7.6% 7.7% 59.7% 65.2%

１人から５人 631,015 61.6% 62.6% 61.1% 61.7% 61.5% 64.7% 69.9%

６人から１０人 194,520 19.0% 15.5% 20.1% 20.1% 20.5% 66.9% 72.5%

１１人以上 96,949 9.5% 8.4% 9.8% 10.0% 9.8% 66.5% 72.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんの学校の友達の名前を，何人くらい知っていますか

全体 SES 正答率

お子さんの通っている学校には，お子さんのことについて相談できる先生や職員が何人くらいいますか

全体 SES 正答率

お子さんの通っている学校には，気軽に話のできる保護者の方が何人くらいいますか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,334 0.9% 0.7% 0.9% 0.8% 0.7% 63.6% 69.9%

誤記入 36 0.0% 0.0% 71.4% 62.5%

いない 212,177 20.7% 21.6% 19.2% 19.4% 22.6% 65.2% 70.4%

１人から５人 655,805 64.1% 64.7% 65.1% 64.5% 62.4% 64.7% 70.1%

６人から１０人 102,637 10.0% 8.8% 10.6% 10.8% 10.0% 64.7% 70.5%

１１人以上 43,822 4.3% 4.1% 4.3% 4.4% 4.3% 64.4% 70.1%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 22,939 2.2% 2.0% 2.0% 2.3% 2.1% 64.6% 70.5%

誤記入 1,138 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 51.1% 53.0%

いつもしていた 638,745 62.4% 60.2% 63.4% 64.0% 62.3% 65.2% 70.5%

時々していた 155,563 15.2% 17.6% 14.7% 14.2% 14.4% 63.2% 68.7%

あまりしていなかった 56,603 5.5% 6.7% 5.8% 5.1% 4.4% 62.5% 68.6%

まったくしていなかった 148,823 14.5% 13.2% 14.0% 14.3% 16.7% 65.4% 71.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 18,458 1.8% 1.8% 1.6% 1.8% 1.4% 63.9% 68.7%

誤記入 5,045 0.5% 0.8% 0.5% 0.4% 0.3% 57.2% 61.3%

いつもしていた 766,038 74.8% 73.9% 75.6% 76.2% 74.0% 64.8% 70.3%

時々していた 109,391 10.7% 11.2% 10.7% 9.8% 11.0% 64.4% 69.9%

あまりしていなかった 36,421 3.6% 3.7% 3.3% 3.4% 3.8% 64.7% 69.8%

まったくしていなかった 88,457 8.6% 8.5% 8.2% 8.3% 9.5% 65.4% 70.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

昨年，授業参観に参加しましたか

全体 SES 正答率

昨年，学校行事（運動会や音楽会など）に参加しましたか

全体 SES 正答率

あなたの住んでいる地域には，お子さんのことについて相談できる友人や知人は何人くらいいますか（お子さん
の通っている学校の保護者の方は除く）
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 23,336 2.3% 2.5% 2.3% 2.2% 1.6% 62.0% 67.0%

誤記入 1,471 0.1% 0.3% 0.2% 0.0% 0.1% 51.5% 54.8%

いつもしていた 300,347 29.3% 29.1% 31.2% 29.6% 27.6% 65.5% 70.6%

時々していた 154,388 15.1% 15.9% 15.7% 14.6% 14.2% 64.1% 69.5%

あまりしていなかった 111,578 10.9% 12.3% 10.7% 10.7% 10.1% 63.3% 68.7%

まったくしていなかった 432,690 42.3% 40.0% 39.9% 42.9% 46.5% 65.1% 70.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 21,760 2.1% 2.2% 2.0% 2.1% 1.6% 63.1% 68.8%

誤記入 935 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 51.5% 52.6%

いつもしていた 62,425 6.1% 5.2% 6.4% 6.4% 6.4% 65.6% 71.0%

時々していた 84,177 8.2% 7.7% 8.0% 8.3% 8.9% 65.7% 71.3%

あまりしていなかった 110,949 10.8% 12.2% 11.5% 10.1% 9.7% 63.4% 68.1%

まったくしていなかった 743,566 72.6% 72.6% 72.0% 73.1% 73.4% 64.9% 70.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 8,591 0.8% 0.8% 0.7% 0.5% 0.6% 59.7% 66.2%

誤記入 762 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 50.4% 50.0%

ほぼ毎日 809,166 79.0% 77.7% 79.9% 81.0% 78.1% 64.9% 70.1%

週に２～３日 80,301 7.8% 8.4% 7.6% 7.4% 8.0% 65.6% 71.1%

週に１～２日 47,688 4.7% 5.1% 4.5% 4.3% 4.8% 63.5% 69.9%

ほとんどない 77,302 7.6% 7.9% 7.2% 6.8% 8.4% 64.4% 70.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

昨年，ＰＴＡ活動に役員や委員として参加しましたか

全体 SES 正答率

昨年，学級・学校ボランティア活動（読み聞かせ，丸付け，課外活動の引率補助など）に参加しましたか

全体 SES 正答率

あなたは，１週間のうち，自宅では，テレビでニュース番組をどのくらい見ますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 11,243 1.1% 1.2% 0.9% 0.8% 0.8% 58.4% 64.2%

誤記入 1,234 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 51.5% 55.8%

ほぼ毎日 185,426 18.1% 13.0% 16.3% 18.5% 24.8% 67.7% 73.1%

週に２～３日 155,224 15.2% 11.9% 13.7% 16.2% 18.9% 66.7% 72.1%

週に１～２日 219,464 21.4% 18.0% 21.2% 23.1% 23.5% 66.2% 71.4%

ほとんどない 451,220 44.1% 55.8% 47.6% 41.3% 32.0% 62.4% 68.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 11,999 1.2% 1.2% 1.1% 0.8% 0.8% 58.9% 64.8%

誤記入 935 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 51.2% 53.1%

ほぼ毎日 205,317 20.1% 12.7% 17.2% 20.9% 29.6% 69.6% 74.3%

週に２～３日 64,931 6.3% 4.8% 5.6% 6.5% 8.5% 67.3% 72.5%

週に１～２日 83,793 8.2% 7.0% 7.6% 8.6% 9.7% 66.6% 72.2%

ほとんどない 656,836 64.2% 74.1% 68.3% 63.2% 51.4% 62.9% 68.5%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,282 0.9% 0.8% 0.8% 0.6% 0.6% 59.9% 65.3%

誤記入 760 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 50.1% 50.8%

ほぼ毎日 697,199 68.1% 60.5% 66.1% 69.1% 77.2% 65.9% 71.2%

週に２～３日 58,956 5.8% 5.7% 5.9% 6.1% 5.4% 63.9% 69.5%

週に１～２日 67,407 6.6% 6.3% 6.5% 7.2% 6.5% 65.4% 71.3%

ほとんどない 190,207 18.6% 26.5% 20.7% 17.0% 10.3% 61.1% 66.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あなたは，１週間のうち，自宅では，パソコンやタブレット端末をどのくらい使いますか

全体 SES 正答率

あなたは，１週間のうち，自宅では，読書をどのくらいしますか（読書には，本や雑誌，電子書籍を含む）

全体 SES 正答率

あなたは，１週間のうち，自宅では，新聞をどのくらい読みますか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,177 0.7% 0.6% 0.7% 0.5% 0.4% 59.8% 66.0%

誤記入 38 0.0% 0.0% 78.6% 93.8%

ある 639,753 62.5% 65.3% 62.0% 60.4% 62.7% 64.4% 69.9%

ない 376,843 36.8% 34.1% 37.4% 39.1% 36.9% 65.5% 70.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 8,228 0.8% 0.8% 0.8% 0.5% 0.5% 61.1% 66.3%

誤記入 32 0.0% 0.0% 71.4% 87.5%

ある 501,476 49.0% 44.5% 47.9% 50.2% 53.6% 65.6% 71.1%

ない 514,075 50.2% 54.8% 51.3% 49.3% 45.9% 64.1% 69.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,554 0.6% 0.5% 0.6% 0.4% 0.4% 60.7% 66.7%

誤記入 135 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.3% 76.5%

ある 813,669 79.5% 76.4% 79.8% 80.8% 81.5% 65.0% 70.4%

ない 203,453 19.9% 23.1% 19.6% 18.8% 18.1% 63.9% 69.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,581 0.6% 0.5% 0.6% 0.4% 0.4% 60.6% 66.9%

誤記入 83 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 88.6%

ある 825,014 80.6% 76.1% 80.6% 82.1% 84.0% 65.5% 70.8%

ない 192,132 18.8% 23.3% 18.8% 17.5% 15.5% 61.9% 67.7%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

あなたの家には，子供部屋がありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，子供用の勉強机がありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，子供用の携帯電話，スマートフォンがありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，子供用のコンピュータ又はタブレット端末がありますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,428 0.6% 0.5% 0.5% 0.4% 0.4% 60.7% 66.8%

誤記入 107 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.9% 74.0%

ある 920,123 89.9% 91.2% 91.9% 91.2% 85.8% 64.2% 69.7%

ない 97,152 9.5% 8.3% 7.5% 8.3% 13.8% 70.8% 74.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,293 0.7% 0.6% 0.7% 0.5% 0.5% 60.2% 65.9%

誤記入 16 0.0% 0.0% 85.7% 93.8%

ある 808,737 79.0% 65.4% 77.1% 83.9% 90.1% 66.2% 71.9%

ない 207,766 20.3% 34.0% 22.2% 15.7% 9.4% 59.3% 63.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,425 0.6% 0.5% 0.6% 0.4% 0.4% 60.5% 66.7%

誤記入 52 0.0% 0.0% 0.0% 73.1% 82.4%

ある 986,772 96.4% 93.1% 96.5% 97.9% 98.7% 65.0% 70.4%

ない 30,563 3.0% 6.3% 2.9% 1.7% 0.9% 58.7% 63.1%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,584 0.9% 1.0% 0.9% 0.6% 0.6% 60.3% 65.5%

誤記入 133 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.1% 66.5%

ある 438,634 42.8% 28.0% 37.7% 46.5% 59.4% 69.5% 74.5%

ない 575,460 56.2% 71.0% 61.4% 52.8% 39.9% 61.2% 67.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あなたの家には，ピアノがありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，ゲーム機がありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，家族で共有しているコンピュータ又はタブレット端末がありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，インターネット回線がありますか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 7,390 0.7% 0.7% 0.6% 0.5% 0.5% 60.4% 65.9%

誤記入 36 0.0% 0.0% 35.7% 18.8%

ある 387,456 37.8% 24.5% 32.3% 39.9% 55.0% 69.5% 74.6%

ない 628,929 61.4% 74.8% 67.1% 59.6% 44.6% 61.9% 67.5%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,816 0.7% 0.6% 0.6% 0.4% 0.4% 60.5% 66.3%

誤記入 31 0.0% 0.0% 64.3% 87.5%

ある 529,166 51.7% 32.2% 47.3% 59.1% 68.5% 67.6% 73.2%

ない 487,798 47.6% 67.2% 52.1% 40.5% 31.1% 61.7% 67.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 11,608 1.1% 1.2% 1.0% 0.9% 0.6% 61.4% 66.7%

誤記入 952 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 61.0% 71.5%

０～１０冊 265,155 25.9% 45.6% 30.6% 19.7% 7.9% 57.3% 62.9%

１１冊～２５冊 202,200 19.7% 22.2% 22.7% 20.8% 13.5% 62.5% 67.9%

２６冊～１００冊 324,788 31.7% 22.7% 30.7% 36.7% 37.1% 67.3% 72.7%

１０１～２００冊 106,923 10.4% 5.1% 8.0% 11.1% 17.7% 70.6% 76.3%

２０１～５００冊 75,107 7.3% 2.3% 5.0% 7.4% 14.7% 73.1% 78.4%

５０１冊より多い 37,077 3.6% 0.9% 1.9% 3.3% 8.4% 75.4% 79.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

あなたの家には，およそどのくらいの本がありますか。（電子書籍や雑誌，新聞，子供向けの本は含まない）

全体 SES 正答率

あなたの家には，定期購読している新聞（電子新聞も含む）がありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，食洗機（自動食器洗い機）がありますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,563 0.6% 0.7% 0.4% 0.3% 0.2% 55.2% 62.3%

誤記入 671 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 59.7% 64.9%

０～１０冊 218,280 21.3% 38.6% 24.9% 15.3% 6.7% 56.2% 61.8%

１１冊～２５冊 245,403 24.0% 27.0% 27.4% 25.2% 16.4% 61.7% 67.2%

２６冊～５０冊 256,166 25.0% 18.9% 25.1% 28.0% 28.3% 67.1% 72.3%

５１～１００冊 179,435 17.5% 9.5% 14.7% 19.5% 26.6% 70.4% 75.7%

１０１冊より多い 117,293 11.5% 5.0% 7.6% 11.6% 21.7% 74.1% 79.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 91,386 8.9% 21.8% 7.5% 3.7% 1.9% 56.5% 61.3%

誤記入 636 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 56.6% 62.1%

２４歳以下 92 0.0% 0.0% 0.0% 59.8% 48.4%

２５～２９歳 2,273 0.2% 0.6% 0.2% 0.0% 0.0% 50.9% 54.3%

３０～３４歳 29,427 2.9% 5.6% 3.6% 1.8% 0.6% 54.3% 59.9%

３５～３９歳 148,182 14.5% 17.6% 16.5% 14.4% 9.6% 61.6% 66.6%

４０～４４歳 308,566 30.1% 23.3% 30.6% 32.8% 34.1% 65.9% 71.7%

４５～４９歳 289,427 28.3% 19.5% 26.8% 31.4% 35.5% 67.6% 73.1%

５０～５９歳 143,434 14.0% 10.3% 13.5% 14.9% 17.4% 67.7% 73.0%

６０歳以上 10,388 1.0% 1.2% 1.1% 1.0% 0.8% 62.4% 68.5%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あなたの家には，およそどのくらいの子供向けの本がありますか（電子書籍や雑誌，新聞は含まない）

お子さんの父親（または父親にかわる方）の年齢を教えてください

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 18,899 1.8% 2.6% 1.9% 1.3% 0.7% 56.7% 61.4%

誤記入 645 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 61.5% 62.5%

２４歳以下 83 0.0% 0.0% 32.2% 43.7%

２５～２９歳 3,289 0.3% 1.0% 0.2% 0.1% 0.0% 46.5% 50.7%

３０～３４歳 60,016 5.9% 12.8% 6.4% 3.3% 1.1% 54.8% 60.2%

３５～３９歳 223,748 21.9% 28.5% 24.9% 19.6% 14.6% 61.5% 66.7%

４０～４４歳 373,121 36.4% 29.6% 35.2% 39.7% 41.5% 66.2% 71.9%

４５～４９歳 274,477 26.8% 19.7% 25.0% 29.0% 33.8% 67.6% 72.9%

５０～５９歳 67,772 6.6% 5.5% 6.2% 6.7% 8.2% 68.3% 73.7%

６０歳以上 1,760 0.2% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1% 58.3% 61.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 93,939 9.2% 22.4% 7.8% 3.8% 1.9% 56.4% 61.2%

誤記入 1,346 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 64.1% 68.1%

常勤職員 750,557 73.3% 54.7% 71.1% 80.8% 87.3% 66.4% 72.0%

非常勤職員 5,630 0.5% 0.9% 0.7% 0.4% 0.2% 57.0% 64.7%

自営業・家業手伝い 135,352 13.2% 15.6% 16.3% 12.4% 8.7% 63.4% 68.4%

パート・アルバイト 5,315 0.5% 1.2% 0.5% 0.2% 0.2% 53.4% 59.8%

無職 6,387 0.6% 1.4% 0.5% 0.4% 0.2% 59.1% 65.2%

その他 25,285 2.5% 3.6% 2.9% 1.8% 1.5% 60.3% 64.5%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんの母親（または母親にかわる方）の年齢を教えてください

お子さんの父親（または父親にかわる方）の現在の仕事について，教えてください

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

- 360 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

非該当 101,672 9.9% 23.9% 8.5% 4.4% 2.1% 56.7% 61.6%

無回答 4,462 0.4% 0.5% 0.5% 0.4% 0.3% 60.1% 67.8%

誤記入 16,549 1.6% 1.6% 1.8% 1.8% 1.3% 60.1% 65.7%

管理的な仕事 140,046 13.7% 4.6% 10.2% 16.2% 23.9% 70.4% 76.3%

専門的・技術的な仕事 286,049 27.9% 18.2% 27.4% 29.3% 37.1% 67.9% 73.7%

事務的な仕事 74,421 7.3% 1.6% 5.4% 9.8% 12.4% 70.4% 76.1%

販売の仕事 64,799 6.3% 4.8% 6.6% 8.0% 6.0% 66.0% 71.7%

サービスの仕事 67,171 6.6% 6.7% 8.2% 7.6% 3.8% 62.5% 67.8%

保安の仕事 15,759 1.5% 0.3% 0.8% 2.1% 2.8% 67.9% 73.3%

農林漁業 16,462 1.6% 2.2% 2.2% 1.4% 0.7% 63.8% 66.9%

生産工程の仕事 57,604 5.6% 6.9% 8.6% 5.8% 1.3% 60.8% 66.0%

輸送・機械運転の仕事 37,131 3.6% 5.9% 5.0% 2.7% 1.0% 57.5% 62.0%

建設・発掘の仕事 69,195 6.8% 14.0% 7.4% 4.0% 1.7% 59.0% 64.0%

運搬・清掃・包装等の仕
事

18,634 1.8% 3.6% 2.2% 1.3% 0.3% 56.0% 60.1%

その他 53,856 5.3% 5.2% 5.3% 5.3% 5.2% 63.6% 68.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんの父親（または父親にかわる方）の現在の主な仕事は何ですか

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

非該当 101,672 9.9% 23.9% 8.5% 4.4% 2.1% 56.7% 61.6%

無回答 33,425 3.3% 3.4% 4.8% 3.0% 1.9% 63.7% 69.1%

誤記入 1,258 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 71.6% 76.2%

１人 33,845 3.3% 5.1% 4.2% 2.7% 1.3% 62.3% 67.4%

２～４人 62,576 6.1% 10.9% 7.2% 4.2% 2.2% 62.3% 67.6%

５～９人 55,649 5.4% 10.6% 5.7% 3.3% 2.2% 62.4% 66.7%

１０～２９人 93,499 9.1% 18.7% 10.4% 4.7% 2.9% 61.9% 67.0%

３０～９９人 109,345 10.7% 14.2% 17.0% 8.7% 2.9% 63.0% 68.8%

１００～２９９人 111,179 10.9% 8.4% 17.0% 14.3% 3.9% 64.5% 69.8%

３００～４９９人 53,423 5.2% 2.2% 7.5% 7.7% 3.5% 65.6% 70.9%

５００～９９９人 60,103 5.9% 1.2% 6.9% 9.9% 5.5% 65.3% 71.3%

１０００～１９９９人 56,832 5.6% 0.6% 4.5% 8.6% 8.6% 67.4% 73.6%

２０００～９９９９人 85,219 8.3% 0.3% 3.3% 11.1% 18.7% 69.6% 75.2%

１万人以上 88,851 8.7% 0.3% 2.0% 10.0% 22.4% 70.0% 76.3%

官公庁 76,936 7.5% 0.1% 0.9% 7.4% 21.7% 72.8% 78.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 19,794 1.9% 2.4% 2.1% 1.6% 0.8% 56.8% 62.0%

誤記入 3,998 0.4% 0.5% 0.5% 0.2% 0.4% 63.9% 68.3%

常勤職員 287,701 28.1% 26.3% 26.7% 25.7% 34.0% 65.0% 70.7%

非常勤職員 39,626 3.9% 3.0% 3.3% 4.0% 5.2% 68.2% 73.0%

自営業・家業手伝い 73,221 7.2% 6.8% 8.1% 7.5% 6.3% 64.5% 69.9%

パート・アルバイト 419,464 41.0% 46.5% 44.6% 42.6% 30.5% 63.5% 69.1%

無職 160,200 15.6% 12.4% 12.7% 16.6% 21.0% 68.2% 73.0%

その他 19,807 1.9% 2.2% 2.0% 1.8% 1.7% 62.2% 66.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんの父親（または父親にかわる方）と同じ会社・組織で働いている方は何人ですか。省庁や自治体から給
与を得ている場合（公立学校の教師，消防署員など）は，官公庁に○をつけてください。

お子さんの母親（または母親にかわる方）の現在の仕事について，教えてください

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

非該当 183,993 18.0% 15.3% 15.2% 18.4% 22.2% 66.9% 71.7%

無回答 2,935 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 62.4% 67.5%

誤記入 12,937 1.3% 1.9% 1.5% 0.9% 0.7% 58.8% 63.8%

管理的な仕事 20,632 2.0% 1.6% 1.9% 1.6% 2.9% 65.4% 71.5%

専門的・技術的な仕事 230,319 22.5% 15.3% 22.4% 23.7% 28.7% 66.6% 72.2%

事務的な仕事 204,777 20.0% 17.4% 19.8% 20.7% 22.3% 67.2% 72.9%

販売の仕事 74,064 7.2% 8.8% 7.8% 7.6% 4.8% 61.8% 67.0%

サービスの仕事 129,152 12.6% 16.5% 13.6% 12.8% 7.7% 61.6% 67.2%

保安の仕事 638 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 59.0% 63.4%

農林漁業 12,021 1.2% 1.4% 1.4% 1.2% 0.7% 63.7% 67.6%

生産工程の仕事 40,574 4.0% 7.2% 4.6% 3.0% 1.2% 58.8% 64.2%

輸送・機械運転の仕事 2,763 0.3% 0.4% 0.4% 0.2% 0.1% 52.5% 56.8%

建設・発掘の仕事 3,013 0.3% 0.5% 0.3% 0.2% 0.1% 61.9% 67.3%

運搬・清掃・包装等の仕
事

22,359 2.2% 3.5% 2.4% 1.7% 1.1% 60.4% 65.9%

その他 83,634 8.2% 9.8% 8.3% 7.7% 7.0% 62.2% 67.9%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんの母親（または母親にかわる方）の現在の主な仕事は何ですか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

非該当 183,993 18.0% 15.3% 15.2% 18.4% 22.2% 66.9% 71.7%

無回答 20,969 2.0% 2.7% 2.4% 1.9% 1.2% 61.1% 66.4%

誤記入 1,854 0.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.2% 67.9% 73.9%

１人 27,252 2.7% 3.2% 2.9% 2.2% 2.4% 62.5% 68.2%

２～４人 53,349 5.2% 7.2% 6.2% 4.8% 2.7% 64.4% 69.5%

５～９人 72,751 7.1% 10.8% 7.2% 5.9% 4.6% 64.2% 69.2%

１０～２９人 131,815 12.9% 19.9% 13.9% 10.6% 7.2% 62.9% 68.6%

３０～９９人 132,258 12.9% 16.4% 15.6% 12.7% 7.1% 62.9% 68.2%

１００～２９９人 101,460 9.9% 9.9% 13.4% 10.3% 6.1% 63.3% 69.2%

３００～４９９人 43,926 4.3% 3.0% 5.7% 5.5% 3.0% 62.6% 69.1%

５００～９９９人 50,218 4.9% 2.8% 5.3% 6.6% 5.0% 65.4% 70.5%

１０００～１９９９人 45,673 4.5% 2.6% 3.7% 5.9% 5.7% 64.2% 70.1%

２０００～９９９９人 56,942 5.6% 3.1% 3.6% 6.6% 9.1% 65.9% 71.6%

１万人以上 46,470 4.5% 2.1% 3.0% 5.4% 7.8% 65.8% 71.2%

官公庁 54,880 5.4% 0.7% 1.8% 3.2% 15.8% 72.4% 78.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんの母親（または母親にかわる方）と同じ会社・組織で働いている方は何人ですか。省庁や自治体から給
与を得ている場合（公立学校の教師，消防署員など）は，官公庁に○をつけてください
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 49,784 4.9% 4.2% 5.4% 5.1% 3.7% 63.7% 68.8%

誤記入 1,160 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 50.8% 60.9%

１００万円未満 13,863 1.4% 4.7% 0.6% 0.1% 51.0% 53.5%

１００万円以上２００万
円未満

35,922 3.5% 11.9% 1.8% 0.3% 0.0% 54.3% 59.5%

２００万円以上３００万
円未満

53,299 5.2% 14.3% 5.1% 1.5% 0.1% 56.6% 61.1%

３００万円以上４００万
円未満

76,514 7.5% 17.6% 9.4% 2.6% 0.3% 59.1% 64.2%

４００万円以上５００万
円未満

103,591 10.1% 17.4% 14.9% 7.3% 1.0% 60.9% 65.8%

５００万円以上６００万
円未満

120,623 11.8% 13.3% 18.9% 12.3% 2.7% 62.4% 67.9%

６００万円以上７００万
円未満

123,115 12.0% 7.7% 16.4% 17.9% 6.3% 64.3% 70.1%

７００万円以上８００万
円未満

115,037 11.2% 4.7% 12.3% 18.0% 10.1% 65.9% 71.7%

８００万円以上９００万
円未満

91,302 8.9% 2.2% 7.5% 13.8% 12.3% 67.9% 73.5%

９００万円以上１,０００
万円未満

66,814 6.5% 0.9% 3.9% 8.6% 12.8% 69.5% 75.4%

１,０００万円以上１,２
００万円未満

85,501 8.4% 0.6% 2.5% 8.5% 21.9% 71.9% 77.2%

１,２００万円以上１,５
００万円未満

47,265 4.6% 0.2% 0.7% 2.4% 15.3% 74.7% 80.4%

１,５００万円以上 40,023 3.9% 0.1% 0.5% 1.6% 13.4% 75.7% 82.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 67,533 6.6% 15.0% 5.8% 3.1% 1.5% 56.3% 61.0%

誤記入 1,119 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 62.8% 67.7%

小学校・中学校・中等教
育学校

55,602 5.4% 18.5% 2.7% 0.6% 0.0% 52.8% 58.0%

高等学校 306,645 30.0% 49.6% 39.8% 25.0% 5.8% 60.2% 65.4%

高等専修学校 8,433 0.8% 1.4% 1.1% 0.7% 0.2% 59.5% 63.9%

短期大学 18,350 1.8% 1.0% 2.7% 2.2% 1.2% 66.1% 71.4%

高等専門学校 14,811 1.4% 0.9% 1.9% 1.9% 1.1% 64.8% 69.5%

専門学校 139,241 13.6% 9.5% 22.7% 16.8% 5.5% 62.3% 68.0%

大学 349,987 34.2% 3.4% 22.5% 46.1% 65.1% 71.2% 76.9%

大学院 58,845 5.7% 0.0% 0.5% 3.2% 19.4% 77.7% 84.0%

その他 3,245 0.3% 0.5% 0.2% 0.3% 0.2% 57.2% 60.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

あなたのご家族全体の世帯収入（税込み年収）は次のどれにあてはまりますか

お子さんの父親（または父親にかわる方）の最終学歴についておたずねします
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 18,845 1.8% 2.0% 2.0% 1.6% 0.7% 56.5% 61.7%

誤記入 2,981 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.3% 61.6% 68.7%

小学校・中学校・中等教
育学校

40,333 3.9% 13.3% 2.1% 0.4% 0.1% 49.8% 54.5%

高等学校 292,318 28.6% 53.2% 34.5% 20.7% 6.1% 59.5% 64.5%

高等専修学校 8,592 0.8% 1.6% 1.1% 0.5% 0.1% 57.4% 62.3%

短期大学 205,315 20.1% 11.1% 21.7% 25.6% 22.0% 67.8% 73.4%

高等専門学校 14,165 1.4% 1.0% 1.9% 1.7% 1.0% 63.0% 68.4%

専門学校 200,947 19.6% 14.7% 25.6% 24.9% 13.4% 62.7% 68.2%

大学 221,865 21.7% 2.1% 10.5% 23.3% 51.0% 73.8% 79.6%

大学院 15,838 1.5% 0.0% 0.2% 0.8% 5.2% 77.1% 83.7%

その他 2,612 0.3% 0.4% 0.1% 0.3% 0.1% 52.4% 61.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 6,860 0.7% 0.5% 0.6% 0.5% 0.3% 57.1% 62.9%

日本 1,007,706 98.4% 98.6% 98.6% 98.8% 98.5% 64.9% 70.3%

外国 9,245 0.9% 0.9% 0.8% 0.7% 1.3% 58.0% 65.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 44,264 4.3% 10.0% 3.6% 2.0% 1.0% 56.1% 60.7%

誤記入 24 0.0% 0.0% 64.3% 75.0%

日本 963,493 94.1% 87.8% 95.0% 96.7% 97.7% 65.3% 70.7%

外国 16,030 1.6% 2.2% 1.5% 1.3% 1.3% 56.5% 63.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんの母親（または母親にかわる方）の最終学歴についておたずねします

お子さんが生まれた国はどこですか

お子さんの父親（または父親にかわる方）が生まれた国はどこですか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 11,446 1.1% 1.2% 1.1% 1.0% 0.4% 54.4% 60.5%

日本 990,247 96.7% 95.7% 96.7% 97.3% 98.0% 65.1% 70.5%

外国 22,117 2.2% 3.1% 2.2% 1.7% 1.6% 56.8% 62.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,460 0.9% 0.9% 0.8% 0.7% 0.5% 58.7% 65.6%

誤記入 604 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 56.8% 64.4%

よくしている 244,308 23.9% 24.0% 23.2% 23.5% 24.8% 65.2% 70.5%

どちらかといえば，して
いる

540,783 52.8% 50.6% 53.3% 54.7% 53.2% 65.2% 70.6%

あまりしていない 201,990 19.7% 20.7% 20.3% 18.8% 19.3% 64.2% 69.7%

全くしていない 26,667 2.6% 3.7% 2.3% 2.2% 2.2% 59.2% 64.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 12,567 1.2% 1.2% 1.2% 1.1% 0.6% 59.5% 65.5%

誤記入 785 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 54.0% 59.8%

伝えている 140,142 13.7% 14.9% 13.5% 13.3% 13.1% 63.7% 69.0%

どちらかといえば，伝え
ている

353,382 34.5% 35.1% 35.9% 34.8% 32.5% 64.6% 70.0%

あまり，伝えていない 417,594 40.8% 38.6% 40.0% 41.2% 43.8% 65.6% 71.1%

伝えていない 99,341 9.7% 10.0% 9.2% 9.6% 10.0% 64.4% 69.8%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんの母親（または母親にかわる方）が生まれた国はどこですか

学校は，お子さんの成長について定期的に役立つ情報を提供していますか

学校は，宿題やその他の課題を出すにあたって，どのようにお子さんを助けたらよいかを伝えていますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 10,715 1.0% 1.1% 0.9% 0.9% 0.6% 59.7% 63.5%

誤記入 764 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 47.7% 45.9%

まったくない 177,651 17.4% 21.1% 17.9% 15.2% 15.4% 67.7% 73.0%

数回 330,292 32.3% 37.4% 33.8% 31.9% 26.3% 64.0% 69.4%

週に１～２回 228,176 22.3% 21.3% 23.6% 22.1% 22.3% 63.6% 69.1%

毎日またはほとんど毎日 276,213 27.0% 19.0% 23.8% 29.8% 35.4% 65.0% 70.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 10,846 1.1% 1.1% 0.9% 0.9% 0.6% 58.1% 62.9%

誤記入 1,217 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 56.2% 55.5%

まったくない 84,071 8.2% 12.0% 8.4% 6.7% 5.8% 61.9% 67.9%

数回 331,578 32.4% 39.6% 34.6% 30.6% 25.1% 63.5% 69.0%

週に１～２回 255,048 24.9% 23.7% 26.6% 25.2% 24.4% 64.7% 70.2%

毎日またはほとんど毎日 341,052 33.3% 23.5% 29.5% 36.5% 44.0% 67.0% 72.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 12,533 1.2% 1.6% 1.1% 0.9% 0.6% 55.5% 59.3%

誤記入 2,544 0.2% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 57.9% 62.7%

まったくない 242,623 23.7% 30.9% 25.2% 21.7% 17.2% 64.4% 69.9%

数回 281,593 27.5% 30.0% 29.1% 26.8% 24.3% 64.0% 69.2%

週に１～２回 209,247 20.4% 18.9% 21.4% 21.2% 20.4% 64.4% 69.8%

毎日またはほとんど毎日 275,270 26.9% 18.3% 22.9% 29.1% 37.4% 66.7% 72.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか①学校の勉強を手伝った

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか②何を学んでいるのかを聞いた

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか③学習スケジュールを立てるのを
手伝った

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 17,988 1.8% 2.1% 1.8% 1.6% 0.8% 59.5% 63.5%

誤記入 7,407 0.7% 1.2% 0.7% 0.5% 0.4% 59.5% 64.0%

まったくない 397,961 38.9% 51.8% 42.8% 35.5% 25.7% 62.0% 67.2%

数回 241,086 23.5% 20.9% 24.0% 24.8% 24.7% 65.9% 71.5%

週に１～２回 152,576 14.9% 11.1% 14.3% 15.9% 18.4% 66.9% 72.7%

毎日またはほとんど毎日 206,793 20.2% 12.9% 16.3% 21.8% 29.9% 67.9% 73.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 13,467 1.3% 1.6% 1.1% 1.0% 0.8% 58.4% 63.8%

誤記入 2,286 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 62.5% 67.5%

まったくない 60,569 5.9% 8.5% 5.8% 4.7% 4.7% 63.3% 68.8%

数回 248,953 24.3% 29.0% 25.4% 23.0% 20.0% 64.1% 69.7%

週に１～２回 253,567 24.8% 24.6% 25.6% 24.9% 24.1% 65.1% 70.7%

毎日またはほとんど毎日 444,968 43.5% 36.0% 41.8% 46.2% 50.2% 65.3% 70.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 21,435 2.1% 2.6% 2.0% 1.7% 1.3% 59.6% 64.6%

誤記入 1,408 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 55.0% 62.1%

まったくない 350,131 34.2% 40.5% 35.3% 31.7% 29.5% 65.1% 70.5%

数回 282,172 27.6% 27.8% 28.8% 27.9% 26.0% 64.5% 69.8%

週に１～２回 188,649 18.4% 16.3% 18.7% 19.6% 19.4% 64.6% 70.1%

毎日またはほとんど毎日 180,016 17.6% 12.6% 15.0% 19.1% 23.8% 65.5% 71.1%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑥新しい学習内容について説明し
た

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか④オンラインで学習教材を使える
ように手伝った

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑤学校の課題ができているかどう
か確認した

全体 SES
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 12,704 1.2% 1.4% 1.1% 1.0% 0.7% 57.6% 61.9%

誤記入 756 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 54.0% 56.6%

まったくない 362,819 35.4% 45.6% 38.0% 32.0% 26.5% 62.8% 68.4%

数回 308,976 30.2% 28.4% 30.9% 31.4% 30.3% 65.2% 70.4%

週に１～２回 163,275 15.9% 13.1% 15.3% 17.4% 18.2% 65.7% 71.1%

毎日またはほとんど毎日 175,281 17.1% 11.4% 14.7% 18.2% 24.3% 67.8% 73.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 13,048 1.3% 1.4% 1.1% 1.1% 0.7% 59.8% 64.1%

誤記入 656 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 53.9% 51.6%

まったくない 431,127 42.1% 52.9% 45.5% 39.5% 30.8% 62.9% 68.3%

数回 272,878 26.7% 24.5% 26.8% 28.6% 27.0% 64.9% 70.4%

週に１～２回 156,876 15.3% 11.8% 14.4% 16.7% 18.5% 66.0% 71.7%

毎日またはほとんど毎日 149,226 14.6% 9.2% 12.1% 14.1% 23.0% 69.0% 74.4%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑦学校の教材とは別の学習教材を
探すのを手伝った

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑧学校の課題とは別の内容につい
て教えた

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 19,137 1.9% 2.4% 1.9% 1.4% 1.0% 57.7% 63.1%

誤記入 2,094 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 61.4% 68.5%

ほとんど出なかった 35,491 3.5% 3.7% 3.1% 3.1% 3.9% 64.9% 71.7%

３０分くらい 321,572 31.4% 27.4% 29.9% 32.9% 35.7% 66.5% 72.7%

１時間くらい 342,916 33.5% 35.8% 34.9% 33.0% 30.6% 64.2% 69.3%

１時間３０分くらい 93,939 9.2% 10.4% 9.5% 9.1% 7.8% 64.0% 68.2%

２時間くらい 118,264 11.6% 12.1% 11.7% 11.5% 11.0% 63.8% 68.9%

３時間くらい 54,184 5.3% 4.7% 5.2% 5.3% 6.0% 65.1% 69.7%

４時間くらい 21,259 2.1% 1.7% 2.1% 2.2% 2.4% 64.9% 69.8%

５時間くらい 9,170 0.9% 0.8% 0.9% 0.9% 0.9% 62.9% 66.8%

６時間くらい 3,063 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 63.5% 68.3%

６時間よりも多い 2,723 0.3% 0.4% 0.2% 0.2% 0.3% 56.8% 63.0%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 13,269 1.3% 1.7% 1.2% 1.0% 0.6% 56.5% 62.1%

誤記入 513 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 64.7% 62.9%

十分に理解できた 145,022 14.2% 7.6% 9.8% 14.0% 25.4% 79.4% 84.7%

だいたい理解できた 632,548 61.8% 57.7% 63.6% 65.7% 60.5% 66.3% 72.1%

あまり理解できなかった 214,883 21.0% 29.7% 23.5% 18.1% 12.7% 52.4% 56.9%

まったく理解できなかっ
た

17,575 1.7% 3.2% 1.7% 1.2% 0.7% 46.4% 50.6%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

休校期間中に学校から出された1日の課題（宿題）は，どのくらいの時間がかかる量でしたか。時期によって異
なる場合は，平均した大体の時間をお答えください

お子さんは休校期間中に学習した内容を，どれくらい理解できていたと思いますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 76,723 7.5% 8.8% 7.9% 6.6% 5.9% 62.6% 69.4%

誤記入 3,438 0.3% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3% 64.3% 73.3%

いつもよりとても丁寧に
見てくれた

102,973 10.1% 12.1% 10.2% 9.3% 8.7% 64.0% 68.4%

いつもよりまあまあ丁寧
に見てくれた

531,607 51.9% 52.9% 52.5% 52.0% 50.8% 65.2% 70.3%

いつもよりあまり丁寧に
見てくれなかった

251,892 24.6% 20.8% 23.9% 26.2% 27.7% 65.1% 70.9%

いつもよりまったく丁寧
に見てくれなかった

57,178 5.6% 5.1% 5.1% 5.5% 6.7% 64.2% 70.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 46,893 4.6% 5.5% 5.0% 4.1% 3.1% 61.5% 67.6%

誤記入 1,900 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 60.4% 69.3%

高まった 144,793 14.1% 13.4% 11.9% 14.5% 16.8% 65.9% 71.1%

どちらかといえば高まっ
た

640,385 62.5% 60.0% 63.2% 64.1% 63.5% 65.4% 70.8%

どちらかといえば低く
なった

165,583 16.2% 17.9% 17.4% 15.1% 14.5% 62.7% 68.4%

低くなった 24,256 2.4% 3.1% 2.4% 2.0% 2.0% 60.6% 66.3%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 9,509 0.9% 1.1% 0.8% 0.6% 0.5% 58.2% 61.6%

誤記入 933 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 59.3% 61.7%

学習塾に新たに通わせた 76,772 7.5% 4.7% 6.8% 8.0% 10.6% 66.9% 72.5%

習い事に新たに通わせた 40,977 4.0% 3.3% 4.0% 4.2% 4.5% 63.8% 70.8%

両方（学習塾・習い事）
に新たに通わせた

12,111 1.2% 0.8% 1.1% 1.1% 1.7% 65.3% 69.8%

新たに何も通わせていな
い

883,509 86.3% 90.0% 87.2% 85.9% 82.6% 64.7% 70.1%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

休校期間中にお子さんが提出した宿題に対する先生の対応についてうかがいます。先生からの返却（採点や解
説，コメントなど）は，いつもと比べてどのようなものでしたか

新型コロナウイルス感染症による休業期間以降，お子さんが通う学校の教育環境に対する関心が高まりましたか

新型コロナウイルス感染症による休業期間以降，お子さんを学習塾や習い事などに新たに通わせましたか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 算数

無回答 45,468 4.4% 5.6% 4.2% 3.9% 3.3% 61.6% 67.6%

誤記入 2,739 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 62.1% 69.9%

増えた 29,567 2.9% 3.8% 3.0% 2.5% 2.3% 60.1% 64.3%

どちらかといえば増えた 171,890 16.8% 18.8% 17.1% 15.9% 15.5% 62.4% 67.5%

どちらかといえば減った 469,823 45.9% 42.3% 45.6% 46.9% 49.1% 65.9% 71.2%

減った 304,324 29.7% 29.1% 29.7% 30.7% 29.6% 65.4% 71.2%

1,023,811 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

新型コロナウイルス感染症の流行をきっかけに，あなたと学校の先生とのコミュニケーションは増えましたか
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お子さんの性別

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 8796 0.9% 1.0% 0.9% 0.8% 0.7% 61.5% 52.4%

誤記入 124 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.3% 61.6%

男子 484382 50.6% 50.2% 50.5% 51.4% 50.4% 61.5% 56.1%

女子 464454 48.5% 48.8% 48.5% 47.8% 49.0% 68.8% 59.1%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 83565 8.7% 18.8% 8.1% 4.9% 2.7% 59.5% 49.5%

誤記入 114 0.0% 0.0% 0.0% 57.3% 49.6%

はい 58799 6.1% 2.7% 3.7% 6.6% 11.5% 68.7% 62.7%

いいえ 815278 85.1% 78.5% 88.2% 88.5% 85.7% 65.3% 58.0%

957756 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 49755 5.2% 7.8% 5.0% 4.2% 3.4% 59.8% 50.8%

誤記入 98 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.1% 48.7%

はい 5361 0.6% 1.2% 0.5% 0.3% 0.2% 52.7% 44.7%

いいえ 902542 94.2% 91.0% 94.5% 95.5% 96.4% 65.4% 58.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）中学校

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

現在，父親（または父親にかわる方）は単身赴任中ですか

現在，母親（または母親にかわる方）は単身赴任中ですか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 4660 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.4% 62.4% 53.3%

誤記入 551 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 55.1% 48.1%

午前５時より前 3980 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.5% 70.3% 61.7%

午前５時から５時３０分の
間

18838 2.0% 2.1% 1.8% 2.0% 2.0% 67.6% 58.6%

午前５時３０分から６時の
間

59284 6.2% 6.4% 6.2% 6.1% 6.1% 68.2% 60.5%

午前６時から６時３０分の
間

229040 23.9% 24.6% 24.2% 23.7% 23.3% 66.6% 59.2%

午前６時３０分から７時の
間

332155 34.7% 34.7% 35.4% 35.3% 33.3% 65.1% 57.7%

午前７時から７時３０分の
間

246753 25.8% 24.8% 25.2% 25.7% 27.5% 63.6% 56.3%

午前７時３０分から８時の
間

55121 5.8% 5.4% 5.5% 5.7% 6.4% 61.2% 53.5%

午前８時から８時３０分の
間

3509 0.4% 0.4% 0.4% 0.3% 0.4% 55.2% 48.8%

午前８時３０分から９時の
間

216 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.6% 52.2%

午前９時より遅い 546 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 51.9% 38.4%

決まっていない 3103 0.3% 0.5% 0.3% 0.3% 0.2% 57.2% 45.6%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 15816 1.7% 1.6% 1.7% 1.4% 1.7% 64.9% 56.0%

誤記入 1602 0.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 59.2% 51.3%

午後９時より前 1776 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 62.2% 51.6%

午後９時から９時３０分の
間

8284 0.9% 1.2% 0.8% 0.8% 0.7% 63.8% 56.0%

午後９時３０分から１０時
の間

30159 3.1% 4.1% 3.1% 2.6% 2.8% 63.5% 55.1%

午後１０時から１０時３０
分の間

82511 8.6% 9.2% 9.2% 8.4% 7.8% 64.5% 57.0%

午後１０時３０分から１１
時の間

189507 19.8% 20.6% 20.0% 19.9% 18.7% 64.8% 57.4%

午後１１時から１１時３０
分の間

217638 22.7% 21.1% 22.7% 23.8% 23.5% 65.3% 58.4%

午後１１時３０分から午前
１２時の間

211435 22.1% 20.7% 21.9% 22.6% 23.2% 65.4% 58.1%

午前１２時から１２時３０
分の間

99830 10.4% 9.3% 10.0% 10.8% 11.6% 65.8% 58.7%

午前１２時３０分から１時
の間

50194 5.2% 5.0% 5.2% 5.1% 5.7% 65.4% 57.5%

午前１時より遅い 18725 2.0% 1.9% 1.9% 1.8% 2.2% 65.7% 57.6%

決まっていない 30279 3.2% 4.9% 3.2% 2.5% 2.0% 61.4% 50.1%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんは，普段（学校のある日），何時頃に起きていますか

お子さんは，普段（学校のある日），何時頃に寝ていますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 5798 0.6% 0.6% 0.7% 0.5% 0.4% 63.3% 55.9%

誤記入 256 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.4% 52.2%

毎日食べている 831046 86.8% 80.6% 86.1% 89.3% 91.4% 66.1% 59.2%

週に１日か２日食べないと
きがある

63772 6.7% 9.6% 7.0% 5.5% 4.5% 58.3% 48.2%

週に３日か４日食べないと
きがある

29139 3.0% 4.5% 3.3% 2.5% 1.9% 56.3% 44.5%

食べていない 27745 2.9% 4.6% 2.9% 2.3% 1.7% 55.5% 44.1%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6928 0.7% 0.7% 0.8% 0.6% 0.5% 64.0% 55.8%

誤記入 382 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 66.4% 47.3%

楽しみにしている 289329 30.2% 27.9% 28.2% 31.0% 33.8% 66.3% 60.3%

どちらかと言えば，楽しみ
にしている

449514 46.9% 46.5% 48.0% 47.5% 45.9% 65.1% 57.8%

どちらかと言えば，楽しみ
にしていない

167788 17.5% 19.2% 18.3% 16.9% 15.8% 63.3% 53.9%

楽しみにしていない 43815 4.6% 5.7% 4.6% 4.1% 3.9% 62.5% 50.9%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 14668 1.5% 1.6% 1.7% 1.4% 1.1% 61.2% 54.0%

誤記入 362 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 54.6% 48.2%

満足している 312411 32.6% 30.8% 31.4% 33.0% 35.4% 66.1% 59.5%

どちらかと言えば，満足し
ている

492666 51.4% 51.2% 52.0% 51.6% 51.1% 64.9% 57.4%

どちらかと言えば，満足し
ていない

109311 11.4% 12.7% 11.9% 11.2% 9.9% 63.3% 54.5%

満足していない 28338 3.0% 3.6% 3.0% 2.8% 2.5% 63.2% 52.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんは，担任の先生との関係についてどれくらい満足していますか

全体 SES 正答率

お子さんは，普段（学校のある日），朝食を食べていますか

お子さんは，学校に行くことを楽しみにしていますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 10221 1.1% 1.2% 1.2% 0.8% 0.8% 62.3% 55.0%

誤記入 478 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 55.7% 46.2%

満足している 384243 40.1% 38.9% 39.7% 40.3% 41.7% 65.2% 58.8%

どちらかと言えば，満足し
ている

438259 45.8% 45.6% 45.7% 46.2% 45.8% 65.2% 57.4%

どちらかと言えば，満足し
ていない

98124 10.2% 11.1% 10.4% 10.0% 9.4% 64.3% 55.3%

満足していない 26431 2.8% 3.2% 2.9% 2.7% 2.3% 61.8% 50.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 5874 0.6% 0.6% 0.6% 0.5% 0.4% 65.0% 56.5%

誤記入 2849 0.3% 0.4% 0.4% 0.2% 0.2% 58.4% 50.9%

３時間以上 70119 7.3% 4.7% 5.7% 7.9% 11.0% 72.3% 68.4%

２時間以上，３時間より少
ない

234329 24.5% 18.5% 23.0% 25.6% 30.9% 69.0% 63.8%

１時間以上，２時間より少
ない

337953 35.3% 33.0% 36.2% 37.0% 35.1% 65.9% 58.7%

３０分以上，１時間より少
ない

181831 19.0% 22.9% 20.1% 18.1% 14.9% 62.3% 53.0%

３０分より少ない 81478 8.5% 11.8% 9.4% 7.4% 5.5% 57.2% 46.4%

全くしない 43323 4.5% 8.1% 4.6% 3.5% 1.9% 51.0% 37.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんは，学校の授業時間以外に，普段（学校のある日），１日当たりどのくらいの時間，勉強しますか（学
習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間，ＩＣＴ機器を活用してインターネットのコンテ
ンツから学ぶ時間も含む）

お子さんは，クラスの友達との関係についてどれくらい満足していますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 5499 0.6% 0.5% 0.6% 0.4% 0.4% 66.0% 57.1%

誤記入 1956 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2% 59.7% 51.5%

４時間以上 59682 6.2% 3.1% 4.6% 6.3% 10.9% 74.8% 71.7%

３時間以上，４時間より少
ない

98545 10.3% 6.7% 8.5% 11.3% 14.6% 71.6% 66.5%

２時間以上，３時間より少
ない

194396 20.3% 16.2% 19.3% 21.1% 24.8% 69.3% 63.5%

１時間以上，２時間より少
ない

282378 29.5% 29.6% 30.7% 29.9% 27.8% 65.3% 57.8%

１時間より少ない 217172 22.7% 28.3% 24.9% 21.7% 15.9% 60.3% 50.8%

全くしない 98128 10.2% 15.3% 11.1% 9.1% 5.5% 53.6% 42.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 4456 0.5% 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 66.5% 57.2%

誤記入 323 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.5% 55.8%

決めている 137167 14.3% 11.3% 12.8% 14.8% 18.3% 67.1% 60.7%

どちらかといえば，決めて
いる

255392 26.7% 23.3% 26.4% 27.4% 29.7% 65.8% 58.7%

あまり決めていない 388192 40.5% 42.8% 42.5% 40.5% 36.5% 64.2% 56.5%

全く決めていない 172227 18.0% 22.1% 17.8% 16.9% 15.1% 63.9% 55.6%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんは，テレビを見る時間やゲームをする時間などのルールを家の人と決めていますか

お子さんは，土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で
勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間，ＩＣＴ機器を活用してインターネットのコンテンツか
ら学ぶ時間も含む）
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6736 0.7% 0.6% 0.7% 0.6% 0.5% 62.9% 55.4%

誤記入 923 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 61.1% 52.8%

４時間以上 52484 5.5% 8.3% 5.8% 4.6% 3.2% 57.1% 46.2%

３時間以上，４時間より少
ない

69167 7.2% 9.8% 7.9% 6.6% 4.6% 59.8% 51.0%

２時間以上，３時間より少
ない

180024 18.8% 20.5% 20.0% 18.5% 16.2% 63.3% 55.3%

１時間以上，２時間より少
ない

335798 35.1% 31.5% 34.9% 36.2% 37.8% 66.1% 59.2%

１時間より少ない 277549 29.0% 25.1% 27.2% 29.9% 33.9% 67.7% 61.0%

全く見たり、聞いたりしな
い

35075 3.7% 4.1% 3.4% 3.4% 3.8% 64.1% 56.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 99.9% 100.1%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 5626 0.6% 0.5% 0.5% 0.5% 0.4% 63.7% 55.4%

誤記入 894 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 63.7% 58.0%

４時間以上 65171 6.8% 11.1% 7.2% 5.4% 3.5% 55.0% 43.8%

３時間以上，４時間より少
ない

73428 7.7% 11.3% 8.4% 6.7% 4.3% 58.2% 48.8%

２時間以上，３時間より少
ない

163136 17.0% 20.3% 18.2% 16.7% 13.0% 61.3% 53.3%

１時間以上，２時間より少
ない

244332 25.5% 24.4% 25.9% 26.6% 25.3% 64.9% 58.4%

１時間より少ない 240486 25.1% 19.3% 23.9% 26.4% 30.9% 68.5% 62.0%

全くしない 164683 17.2% 13.0% 15.7% 17.7% 22.4% 70.7% 63.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは、普段(月曜日から金曜日)，１日当たりどれくらいの時間，テレビやビデオ・ＤＶＤを見たり，聞い
たりしますか。(勉強のためのテレビやビデオ・ＤＶＤを見る時間，テレビゲームをする時間は除きます。)

お子さんは，普段（学校のある日），１日のうち何時間程度，テレビゲーム（コンピュータゲーム・携帯式ゲー
ム・スマートフォンなどのゲームを含む）をしていますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 4643 0.5% 0.4% 0.5% 0.4% 0.3% 64.0% 56.1%

誤記入 1373 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 62.8% 56.7%

３時間以上 199833 20.9% 29.7% 22.1% 18.5% 13.2% 59.9% 49.7%

２時間以上，３時間未満 210303 22.0% 23.9% 23.9% 21.7% 18.5% 63.8% 55.7%

１時間以上，２時間未満 243814 25.5% 22.4% 24.8% 27.3% 27.6% 66.7% 60.1%

１時間未満 139706 14.6% 9.9% 12.7% 16.0% 19.8% 69.4% 64.0%

携帯電話やスマートフォン
を持っているが，普段は
使っていない

31097 3.2% 2.6% 2.7% 3.2% 4.5% 67.2% 61.1%

携帯電話やスマートフォン
を持っていない

126985 13.3% 11.1% 13.2% 12.8% 15.9% 66.5% 60.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6391 0.7% 0.6% 0.6% 0.5% 0.5% 63.4% 55.9%

誤記入 2205 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 60.7% 52.6%

３時間以上 25671 2.7% 3.7% 2.8% 2.2% 2.0% 59.0% 49.5%

２時間以上，３時間より少
ない

32868 3.4% 4.4% 3.2% 3.2% 2.9% 63.4% 55.7%

１時間以上，２時間より少
ない

100468 10.5% 10.5% 10.2% 10.2% 11.1% 67.1% 60.0%

３０分以上，１時間より少
ない

186877 19.5% 17.4% 19.0% 20.4% 21.4% 67.7% 60.5%

３０分より少ない 308880 32.3% 28.0% 32.0% 33.6% 35.7% 66.9% 60.0%

全く使っていない 269569 28.1% 31.6% 29.2% 27.7% 24.3% 61.4% 53.2%

スマートフォンやコン
ピュータなどのＩＣＴ機器
を持っていない

24826 2.6% 3.6% 2.9% 2.0% 1.9% 60.3% 51.9%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，普段（学校のある日），１日のうち何時間程度，携帯電話やスマートフォンを使っていますか

お子さんは，普段（月曜日から金曜日），家で１日当たりどれくらいの時間，スマートフォンやコンピュータな
どのＩＣＴ機器を，勉強のために使っていますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 9543 1.0% 1.2% 1.0% 0.8% 0.6% 62.2% 53.5%

誤記入 426 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 57.9% 51.7%

まったくか，ほとんどしな
い

507257 53.0% 61.8% 56.9% 51.3% 42.1% 62.0% 53.8%

月に１～２回 101005 10.5% 9.8% 10.1% 10.6% 11.7% 66.2% 59.4%

週に１～２回 207752 21.7% 17.2% 20.0% 22.8% 27.0% 68.4% 62.0%

ほぼ毎日 116790 12.2% 8.9% 10.7% 13.1% 16.2% 70.2% 63.6%

毎日 14985 1.6% 1.1% 1.3% 1.5% 2.4% 71.7% 65.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7278 0.8% 0.7% 0.6% 0.7% 0.5% 66.7% 58.1%

誤記入 640 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 66.5% 53.4%

２時間以上 9863 1.0% 1.0% 1.0% 1.1% 1.0% 68.9% 59.1%

１時間以上，２時間より少
ない

37771 3.9% 4.1% 3.9% 3.6% 4.2% 71.3% 61.6%

３０分以上，１時間より少
ない

114077 11.9% 10.3% 11.4% 12.1% 13.8% 71.4% 62.8%

１０分以上，３０分より少
ない

180599 18.9% 14.4% 18.1% 19.9% 23.1% 70.5% 63.2%

１０分より少ない 112057 11.7% 9.8% 10.8% 11.9% 14.4% 67.1% 60.6%

全くしない 495471 51.7% 59.6% 54.1% 50.6% 42.9% 60.5% 53.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんは，家で，コンピュータなどのＩＣＴ機器を，宿題をしたり，学習サイトや学習ソフトを利用するため
に，どのくらい利用していますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんは，普段（学校のある日），１日のうち何時間程度，読書をしていますか（教科書や参考書，漫画や雑
誌は除く）
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 2886 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.1% 62.8% 53.9%

誤記入 19763 2.1% 2.5% 2.1% 1.9% 1.8% 63.0% 55.4%

幼稚園 501807 52.4% 39.8% 50.1% 58.3% 61.5% 67.1% 60.3%

保育所（保育園） 402762 42.1% 54.1% 44.2% 36.6% 33.4% 62.6% 54.3%

幼保連携型認定こども園 19679 2.1% 2.0% 2.2% 2.1% 1.9% 64.9% 57.9%

認可外の施設 6119 0.6% 0.5% 0.6% 0.7% 0.8% 66.3% 59.6%

その他 2553 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 58.8% 52.3%

どこにも通っていなかった 2187 0.2% 0.5% 0.1% 0.1% 0.1% 52.4% 41.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 3446 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 61.6% 52.2%

誤記入 1438 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 58.9% 53.4%

０歳 122453 12.8% 15.9% 13.3% 11.3% 10.6% 62.4% 54.2%

１歳 143937 15.0% 15.7% 14.8% 13.4% 16.2% 64.1% 56.6%

２歳 102757 10.7% 12.5% 11.1% 9.6% 9.8% 64.4% 56.8%

３歳 387000 40.4% 33.6% 39.2% 43.9% 45.1% 66.6% 59.8%

４歳 166175 17.4% 17.2% 17.7% 18.7% 16.0% 65.3% 57.3%

５歳 27091 2.8% 3.9% 3.2% 2.5% 1.8% 61.7% 52.7%

どこにも通っていなかった 3459 0.4% 0.6% 0.3% 0.3% 0.2% 54.7% 44.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんは，何歳から就学前教育の施設（幼稚園や保育所（保育園））に通い始めましたか

お子さんが小学校に入学する前に通っていた施設をお答えください（複数通っていた場合は，最後に通っていた
施設）
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7570 0.8% 0.8% 0.8% 0.6% 0.5% 60.2% 51.2%

誤記入 656 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 63.3% 55.5%

０時間 27115 2.8% 3.8% 3.0% 2.6% 1.9% 61.8% 52.9%

４時間未満 18917 2.0% 1.6% 2.0% 1.9% 2.4% 65.0% 58.0%

４時間以上，６時間未満 361668 37.8% 28.4% 34.9% 42.7% 45.3% 67.3% 60.5%

６時間以上，８時間未満 296369 30.9% 37.1% 33.6% 29.2% 23.9% 63.7% 55.6%

８時間以上，１０時間未満 193985 20.3% 24.4% 21.1% 18.1% 17.6% 63.2% 55.4%

１０時間以上，１２時間未
満

49158 5.1% 3.6% 4.4% 4.6% 7.9% 65.8% 59.2%

１２時間以上 2318 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.5% 63.4% 54.9%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7435 0.8% 0.7% 0.8% 0.7% 0.4% 61.1% 51.6%

誤記入 547 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 61.6% 52.4%

ほとんど毎日 236602 24.7% 15.9% 21.8% 25.8% 35.3% 71.1% 63.8%

週に３日から４日 203159 21.2% 18.4% 20.9% 22.3% 23.3% 66.8% 59.4%

週に１日から２日 231735 24.2% 25.3% 25.6% 24.5% 21.7% 63.5% 56.2%

月に１日から３日 118464 12.4% 15.5% 13.5% 11.5% 9.0% 60.9% 53.3%

ほとんどしなかった 159813 16.7% 24.1% 17.4% 15.1% 10.2% 59.1% 51.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんが小学校に入学する前の時期に，どの程度，絵本などの読み聞かせをしましたか

お子さんは，４歳の時，１日に平均何時間就学前教育の施設（幼稚園や保育所（保育園））に通っていましたか

- 383 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 4782 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.4% 61.4% 53.4%

誤記入 1366 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 53.9% 41.3%

いつもしている 258151 27.0% 26.7% 26.1% 26.6% 28.6% 67.5% 59.3%

よくしている 286386 29.9% 27.3% 30.1% 31.4% 31.0% 66.1% 58.5%

ときどきしている 317593 33.2% 35.0% 34.0% 32.3% 31.4% 63.0% 56.1%

あまりしていない 75035 7.8% 8.5% 7.8% 7.7% 7.3% 62.1% 55.6%

まったくしていない 14444 1.5% 1.8% 1.5% 1.5% 1.3% 60.4% 53.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 4725 0.5% 0.4% 0.4% 0.4% 0.3% 62.0% 53.6%

誤記入 1727 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% 53.4% 43.3%

いつもしている 116984 12.2% 10.4% 11.3% 12.1% 15.1% 68.7% 61.9%

よくしている 245602 25.6% 21.6% 25.1% 26.9% 29.0% 67.2% 60.4%

ときどきしている 421587 44.0% 45.8% 45.2% 44.0% 41.3% 64.2% 56.6%

あまりしていない 144436 15.1% 18.3% 15.4% 14.4% 12.4% 61.7% 53.2%

まったくしていない 22696 2.4% 3.1% 2.5% 2.0% 1.8% 59.9% 51.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 5939 0.6% 0.5% 0.6% 0.5% 0.4% 62.1% 54.0%

誤記入 1805 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% 52.8% 42.7%

いつもしている 72976 7.6% 7.4% 7.5% 7.3% 8.3% 66.3% 58.6%

よくしている 234355 24.5% 23.5% 24.2% 24.7% 25.6% 65.6% 58.3%

ときどきしている 498916 52.1% 51.9% 52.4% 52.9% 51.3% 65.0% 57.6%

あまりしていない 129778 13.6% 14.5% 13.7% 13.1% 13.0% 63.7% 56.2%

まったくしていない 13986 1.5% 1.8% 1.5% 1.4% 1.2% 63.1% 54.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

普段（学校のある日），お子さんと学校の勉強のことについて話をしていますか

普段（学校のある日），お子さんと学校での出来事について話をしていますか

普段（学校のある日），お子さんと将来や進路のことについて話をしていますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6347 0.7% 0.6% 0.6% 0.5% 0.4% 62.4% 54.1%

誤記入 3453 0.4% 0.6% 0.4% 0.3% 0.2% 56.7% 46.3%

いつもしている 70542 7.4% 7.0% 6.7% 7.1% 8.6% 68.0% 59.9%

よくしている 200974 21.0% 18.4% 20.1% 21.2% 24.3% 67.5% 59.8%

ときどきしている 443602 46.3% 45.4% 46.3% 47.3% 46.4% 65.1% 58.0%

あまりしていない 202522 21.1% 23.7% 22.6% 20.6% 17.8% 62.3% 54.8%

まったくしていない 30317 3.2% 4.3% 3.3% 3.0% 2.1% 59.5% 51.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6424 0.7% 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 62.3% 53.5%

誤記入 4480 0.5% 0.7% 0.5% 0.4% 0.2% 57.5% 49.0%

いつもしている 125386 13.1% 10.6% 12.2% 13.2% 16.4% 65.3% 57.9%

よくしている 293513 30.6% 27.2% 29.7% 32.3% 33.6% 64.7% 57.7%

ときどきしている 322185 33.6% 34.7% 35.1% 33.7% 31.3% 64.4% 56.6%

あまりしていない 160498 16.8% 20.3% 17.4% 15.5% 13.9% 65.8% 58.0%

まったくしていない 45269 4.7% 5.9% 4.5% 4.4% 4.1% 68.7% 61.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 11087 1.2% 1.3% 1.1% 0.9% 0.8% 61.1% 51.5%

誤記入 3795 0.4% 0.7% 0.4% 0.3% 0.2% 56.8% 47.1%

いつもしている 53288 5.6% 4.3% 5.2% 5.3% 7.6% 68.3% 60.8%

よくしている 139477 14.6% 11.6% 13.3% 15.0% 18.4% 67.3% 60.3%

ときどきしている 290716 30.4% 26.9% 29.6% 31.3% 33.8% 65.9% 58.8%

あまりしていない 339873 35.5% 38.3% 37.3% 36.1% 30.5% 63.9% 56.4%

まったくしていない 119521 12.5% 16.9% 13.1% 11.2% 8.8% 62.3% 54.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんに読書をすすめていますか（読書には，本や雑誌，新聞，電子書籍を含む）

全体 SES 正答率

普段（学校のある日），お子さんと社会の出来事について話をしていますか

計画的に勉強するようお子さんに促していますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 11033 1.2% 1.2% 1.1% 1.0% 0.9% 64.4% 55.8%

誤記入 2636 0.3% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 59.0% 47.0%

いつもしている 421212 44.0% 43.1% 43.5% 44.0% 45.5% 64.5% 56.8%

よくしている 394908 41.2% 41.3% 41.4% 42.0% 40.5% 65.0% 57.7%

ときどきしている 110543 11.5% 11.9% 11.8% 11.1% 11.3% 66.5% 59.6%

あまりしていない 14592 1.5% 1.7% 1.6% 1.4% 1.5% 67.7% 60.9%

まったくしていない 2831 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.3% 66.7% 60.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7450 0.8% 0.8% 0.7% 0.6% 0.5% 62.3% 53.9%

誤記入 3172 0.3% 0.5% 0.4% 0.3% 0.2% 58.6% 49.2%

いつもしている 226171 23.6% 22.9% 22.7% 23.8% 25.1% 65.8% 58.5%

よくしている 353660 36.9% 35.7% 36.7% 36.9% 38.5% 65.6% 58.4%

ときどきしている 307579 32.1% 33.2% 33.3% 31.9% 30.3% 64.1% 56.4%

あまりしていない 55206 5.8% 6.2% 5.9% 5.9% 5.1% 64.2% 55.6%

まったくしていない 4518 0.5% 0.6% 0.4% 0.5% 0.4% 62.3% 53.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 20353 2.1% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 63.9% 56.7%

誤記入 1333 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 53.1% 41.1%

いつもしている 195034 20.4% 19.5% 19.3% 20.3% 22.4% 65.4% 57.6%

よくしている 288060 30.1% 27.4% 29.8% 31.1% 32.2% 65.1% 58.0%

ときどきしている 282081 29.5% 30.4% 30.3% 29.7% 27.7% 64.7% 57.3%

あまりしていない 123433 12.9% 14.8% 13.7% 12.4% 10.7% 64.7% 57.0%

まったくしていない 47461 5.0% 5.7% 4.8% 4.4% 4.9% 65.8% 57.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんのよいところをほめるなどして自信を持たせるようにしていますか

お子さんが悪いことをしたらきちんと叱っていますか

携帯電話やスマートフォンの使い方についてルールや約束を守るように促していますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 13432 1.4% 1.1% 1.2% 1.3% 1.5% 66.5% 59.5%

誤記入 1416 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 52.4% 40.5%

いつもしている 169448 17.7% 14.6% 15.9% 18.2% 22.1% 66.8% 59.7%

よくしている 188163 19.6% 17.2% 19.6% 20.1% 21.8% 65.1% 58.2%

ときどきしている 203406 21.2% 22.4% 22.3% 21.4% 19.0% 63.4% 55.8%

あまりしていない 238580 24.9% 27.6% 26.4% 24.8% 21.1% 64.0% 56.3%

まったくしていない 143310 15.0% 16.9% 14.5% 14.0% 14.5% 66.6% 58.6%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7555 0.8% 0.7% 0.7% 0.6% 0.6% 62.5% 53.1%

誤記入 1043 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 53.7% 43.4%

月に１回以上 27528 2.9% 1.9% 2.4% 2.8% 4.5% 74.7% 67.7%

２～３ヶ月に１回 47233 4.9% 3.3% 4.4% 5.2% 6.8% 71.5% 64.6%

半年に１回 66396 6.9% 5.5% 6.7% 7.3% 8.2% 69.2% 61.9%

１年に１回 65208 6.8% 6.4% 6.9% 7.0% 6.9% 66.2% 58.6%

連れて行かなかった 742794 77.6% 81.9% 78.7% 77.0% 73.1% 63.8% 56.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7713 0.8% 0.7% 0.7% 0.6% 0.6% 61.6% 52.2%

誤記入 1339 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 57.2% 48.0%

月に１回以上 2364 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 65.9% 57.3%

２～３ヶ月に１回 9719 1.0% 0.6% 0.7% 1.0% 1.7% 70.6% 62.1%

半年に１回 34879 3.6% 2.5% 3.2% 3.8% 5.1% 69.5% 60.8%

１年に１回 85043 8.9% 7.5% 8.2% 8.8% 11.1% 67.1% 59.7%

連れて行かなかった 816698 85.3% 88.2% 86.8% 85.6% 81.0% 64.6% 57.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

昨年，どのくらいお子さんを図書館に連れて行きましたか

昨年，どのくらいお子さんを博物館や美術館に連れて行きましたか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をす
る時間を限定していますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 8240 0.9% 0.7% 0.8% 0.6% 0.7% 61.8% 52.4%

誤記入 1101 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 54.2% 46.0%

月に１回以上 1429 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 65.0% 56.2%

２～３ヶ月に１回 4441 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 0.8% 68.7% 61.2%

半年に１回 14488 1.5% 1.0% 1.4% 1.4% 2.3% 70.1% 62.0%

１年に１回 35892 3.7% 2.7% 3.2% 3.9% 5.2% 69.6% 61.9%

連れて行かなかった 892164 93.2% 94.9% 94.1% 93.5% 90.7% 64.8% 57.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7122 0.7% 0.6% 0.7% 0.5% 0.6% 63.1% 54.4%

誤記入 1296 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 55.4% 45.3%

月に１回以上 6834 0.7% 0.7% 0.6% 0.8% 0.7% 57.4% 48.8%

２～３ヶ月に１回 27779 2.9% 2.4% 2.5% 2.6% 4.1% 64.8% 57.1%

半年に１回 102015 10.7% 7.8% 9.0% 11.1% 14.8% 66.2% 58.7%

１年に１回 181725 19.0% 17.4% 17.8% 19.5% 21.2% 64.8% 57.7%

連れて行かなかった 630985 65.9% 70.7% 69.3% 65.4% 58.6% 65.0% 57.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

昨年，どのくらいお子さんをミュージカルやクラシックコンサートに連れて行きましたか

昨年，お子さんを旅行に連れて行きましたか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 5969 0.6% 0.6% 0.6% 0.5% 0.4% 62.6% 53.6%

誤記入 3518 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.2% 59.4% 52.0%

中学校まで 1007 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 45.2% 38.0%

高等学校まで 173300 18.1% 35.7% 20.5% 12.5% 3.7% 52.6% 40.4%

専門学校まで（高等学校卒
業後に進学するもの）

118059 12.3% 17.4% 16.0% 11.4% 4.6% 57.0% 45.5%

高等専門学校・短期大学ま
で

62329 6.5% 8.2% 7.9% 6.7% 3.4% 61.9% 52.1%

大学まで 557540 58.2% 34.9% 51.8% 65.5% 80.9% 70.5% 65.5%

大学院まで 19882 2.1% 0.7% 0.9% 1.5% 5.2% 77.5% 75.6%

その他 16151 1.7% 1.9% 1.9% 1.5% 1.5% 65.8% 57.9%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 9305 1.0% 0.7% 1.0% 0.8% 0.8% 63.8% 56.2%

誤記入 837 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 65.4% 55.5%

そう思う 94311 9.8% 6.3% 7.9% 10.0% 15.3% 69.2% 62.9%

どちらかといえば，そう思
う

245842 25.7% 18.2% 22.6% 27.4% 34.7% 68.8% 62.6%

どちらかといえば，そう思
わない

282812 29.5% 27.3% 30.2% 31.0% 29.9% 66.2% 59.2%

そう思わない 324649 33.9% 47.4% 38.2% 30.8% 19.3% 59.8% 50.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あなたは，お子さんにどの段階の学校まで進んでほしいと思っていますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

あなたは，将来，お子さんに留学（海外学校への進学を含む）をしてほしいと思っていますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 8244 0.9% 0.7% 0.7% 0.7% 0.8% 65.2% 58.2%

誤記入 990 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 54.5% 43.8%

あてはまる 111641 11.7% 16.1% 12.8% 10.2% 7.6% 59.6% 48.9%

どちらかといえば，あては
まる

378929 39.6% 44.5% 42.3% 39.0% 32.8% 62.8% 54.2%

どちらかといえば，あては
まらない

356678 37.2% 31.0% 35.6% 39.3% 43.2% 67.5% 61.5%

あてはまらない 101275 10.6% 7.6% 8.5% 10.7% 15.5% 70.3% 65.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 10106 1.1% 1.1% 1.0% 0.8% 0.6% 60.3% 51.4%

誤記入 1016 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 56.1% 44.8%

あてはまる 126425 13.2% 8.5% 9.5% 13.0% 21.9% 71.9% 67.9%

どちらかといえば，あては
まる

409934 42.8% 33.7% 40.0% 45.8% 51.9% 68.4% 62.5%

どちらかといえば，あては
まらない

318130 33.2% 41.9% 38.5% 31.8% 21.0% 60.6% 51.1%

あてはまらない 92145 9.6% 14.6% 10.8% 8.5% 4.6% 56.0% 44.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 5020 0.5% 0.5% 0.3% 0.3% 0.2% 61.6% 53.1%

誤記入 642 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 64.0% 55.7%

支出はまったくない 181197 18.9% 32.8% 20.1% 14.2% 8.7% 60.5% 49.2%

５千円未満 56060 5.9% 8.1% 6.5% 4.9% 4.0% 64.1% 54.1%

５千円以上～１万円未満 90066 9.4% 10.4% 10.4% 9.2% 7.6% 66.7% 58.3%

１万円以上～２万円未満 146648 15.3% 16.3% 16.4% 15.6% 13.0% 64.3% 57.1%

２万円以上～３万円未満 200326 20.9% 16.0% 22.2% 23.8% 21.9% 65.6% 59.6%

３万円以上～５万円未満 221660 23.1% 13.1% 20.0% 26.3% 33.3% 67.4% 62.0%

５万円以上 56137 5.9% 2.7% 3.9% 5.6% 11.2% 68.4% 63.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

学校以外の教育（学習塾や習い事）にかける１か月あたりの平均の支出はどれくらいですか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんにはできるだけ高い学歴を身につけさせたいと考えますか

学校生活が楽しければ，良い成績をとることにはこだわらないと考えますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6272 0.7% 0.7% 0.5% 0.4% 0.3% 61.3% 52.4%

誤記入 65 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.3% 63.6%

はい 18637 1.9% 3.7% 1.9% 1.3% 0.8% 55.5% 45.9%

いいえ 932782 97.4% 95.6% 97.5% 98.3% 98.9% 65.2% 57.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

習い事（小学校入学前）

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

何もしていなかった 297474 31.1% 46.3% 34.5% 26.2% 17.5% 60.7% 51.5%

学習塾（進学や補習のため
の塾）

65347 6.8% 5.1% 5.7% 7.3% 9.2% 66.0% 59.3%

英会話・英語教室 109580 11.4% 6.7% 9.8% 12.3% 17.1% 69.5% 63.2%

書道・習字・そろばん 81250 8.5% 6.7% 7.9% 8.8% 10.6% 67.3% 61.2%

家庭教師 1961 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 57.3% 49.8%

通信教育・通信添削 131408 13.7% 7.6% 12.0% 14.7% 20.7% 70.6% 64.3%

スポーツ（水泳，サッ
カー，ダンス，空手，体操
教室など）

420626 43.9% 30.5% 40.0% 47.8% 57.6% 67.0% 61.0%

芸術（音楽，楽器，絵画，
工作，バレエ，華道・茶道
など）

185447 19.4% 9.7% 16.3% 20.4% 31.1% 72.3% 65.5%

無回答 48329 5.0% 6.9% 5.4% 4.5% 2.6% 60.7% 51.3%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

何もしていなかった 107234 11.2% 21.2% 11.7% 7.9% 4.1% 58.4% 46.7%

学習塾（進学や補習のため
の塾）

302291 31.6% 21.0% 27.4% 34.2% 43.8% 66.3% 60.2%

英会話・英語教室 165351 17.3% 10.0% 14.6% 19.2% 25.4% 70.5% 64.6%

書道・習字・そろばん 231571 24.2% 18.3% 23.6% 26.2% 28.8% 68.3% 62.1%

家庭教師 11535 1.2% 1.0% 1.1% 1.2% 1.5% 58.8% 50.4%

通信教育・通信添削 166270 17.4% 9.2% 15.0% 18.7% 26.7% 71.1% 64.8%

スポーツ（水泳，サッ
カー，ダンス，空手，体操
教室など）

588258 61.4% 52.2% 59.7% 64.6% 69.7% 65.5% 59.3%

芸術（音楽，楽器，絵画，
工作，バレエ，華道・茶道
など）

206610 21.6% 12.1% 18.7% 23.1% 32.5% 72.1% 65.4%

無回答 17817 1.9% 2.7% 1.8% 1.5% 0.8% 57.8% 48.2%

お子さんは，地方公共団体やＮＰＯ法人等が無償で行っている学習支援で勉強をしていますか

習い事（小学校４年生～６年生）

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

何もしていなかった 177479 18.5% 30.7% 19.4% 14.3% 9.8% 61.2% 49.8%

学習塾（進学や補習のため
の塾）

516905 54.0% 38.7% 51.9% 59.4% 66.3% 66.3% 60.7%

英会話・英語教室 75120 7.8% 4.6% 6.7% 8.9% 11.2% 71.9% 65.8%

書道・習字・そろばん 52776 5.5% 4.1% 5.3% 6.0% 6.7% 70.9% 64.4%

家庭教師 27000 2.8% 2.6% 2.9% 3.0% 2.7% 56.4% 47.1%

通信教育・通信添削 94517 9.9% 6.6% 8.6% 10.6% 13.7% 71.7% 64.8%

スポーツ（水泳，サッ
カー，ダンス，空手，体操
教室など）

212827 22.2% 21.8% 23.0% 22.6% 21.7% 62.5% 56.5%

芸術（音楽，楽器，絵画，
工作，バレエ，華道・茶道
など）

87167 9.1% 5.2% 8.2% 9.3% 13.8% 73.1% 66.2%

無回答 36944 3.9% 5.4% 3.8% 3.3% 2.2% 60.8% 51.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6877 0.7% 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 61.7% 52.1%

誤記入 168 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.6% 52.5%

いない 7387 0.8% 1.1% 0.7% 0.6% 0.7% 57.6% 50.0%

１人から１０人 502994 52.5% 55.4% 52.6% 51.2% 51.2% 64.0% 55.8%

１１人から２０人 247270 25.8% 24.1% 26.5% 26.4% 26.5% 65.9% 59.2%

２１人以上 193060 20.2% 18.6% 19.6% 21.3% 21.3% 66.8% 60.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 11125 1.2% 1.1% 1.1% 0.9% 0.7% 62.4% 53.2%

誤記入 86 0.0% 0.0% 0.0% 65.5% 52.9%

いない 141874 14.8% 17.9% 15.6% 13.6% 12.2% 63.6% 55.3%

１人から２人 647095 67.6% 66.4% 67.8% 68.9% 67.7% 65.2% 57.8%

３人から４人 133380 13.9% 12.3% 13.3% 14.1% 16.1% 65.9% 58.8%

５人以上 24196 2.5% 2.3% 2.2% 2.5% 3.2% 65.3% 58.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

習い事（中学３年生（現在））

お子さんの学校の友達の名前を，何人くらい知っていますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんの通っている学校には，お子さんのことについて相談できる先生や職員が何人くらいいますか

- 392 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 8390 0.9% 0.8% 0.8% 0.6% 0.5% 61.9% 52.7%

誤記入 173 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.1% 48.1%

いない 107245 11.2% 14.0% 10.5% 9.7% 10.5% 62.5% 53.0%

１人から５人 607036 63.4% 63.7% 64.0% 63.3% 63.0% 65.0% 57.4%

６人から１０人 157757 16.5% 14.0% 17.1% 18.0% 16.9% 66.3% 60.2%

１１人以上 77155 8.1% 7.4% 7.6% 8.4% 8.9% 65.9% 59.7%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 9093 0.9% 0.9% 0.8% 0.7% 0.6% 62.1% 52.6%

誤記入 94 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.5% 47.7%

いない 197757 20.6% 21.7% 20.0% 19.8% 21.2% 65.2% 56.9%

１人から５人 628618 65.6% 65.5% 66.8% 66.4% 64.4% 65.0% 57.7%

６人から１０人 87119 9.1% 8.5% 8.7% 9.5% 9.7% 65.2% 58.4%

１１人以上 35074 3.7% 3.5% 3.5% 3.6% 4.0% 64.1% 57.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 28729 3.0% 2.7% 2.8% 3.0% 2.7% 65.1% 57.6%

誤記入 1047 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 57.2% 46.5%

いつもしていた 307247 32.1% 29.3% 31.4% 32.7% 35.2% 66.6% 59.7%

時々していた 182652 19.1% 21.2% 19.2% 18.3% 17.7% 64.0% 56.1%

あまりしていなかった 101649 10.6% 12.6% 11.4% 9.9% 8.7% 62.6% 54.7%

まったくしていなかった 336433 35.1% 34.0% 35.1% 36.0% 35.7% 64.9% 57.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

昨年，授業参観に参加しましたか

全体 SES 正答率

お子さんの通っている学校には，気軽に話のできる保護者の方が何人くらいいますか

あなたの住んでいる地域には，お子さんのことについて相談できる友人や知人は何人くらいいますか（お子さん
の通っている学校の保護者の方は除く）
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 27389 2.9% 2.6% 2.6% 2.9% 2.5% 64.7% 57.5%

誤記入 4365 0.5% 0.7% 0.4% 0.4% 0.3% 57.8% 48.8%

いつもしていた 393377 41.1% 40.3% 41.2% 41.4% 41.8% 65.6% 58.5%

時々していた 170178 17.8% 19.0% 18.3% 17.3% 16.6% 64.6% 56.8%

あまりしていなかった 76776 8.0% 9.0% 8.4% 7.3% 7.4% 63.3% 55.4%

まったくしていなかった 285671 29.8% 28.4% 29.1% 30.6% 31.4% 65.1% 57.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 26596 2.8% 2.8% 2.7% 2.5% 2.2% 62.8% 54.7%

誤記入 1354 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 55.6% 43.8%

いつもしていた 173744 18.1% 17.2% 18.4% 18.9% 18.3% 66.0% 58.8%

時々していた 128584 13.4% 14.2% 13.8% 13.1% 12.8% 64.6% 57.5%

あまりしていなかった 103687 10.8% 12.6% 11.5% 9.8% 9.5% 62.9% 55.3%

まったくしていなかった 523791 54.7% 52.9% 53.6% 55.6% 57.1% 65.3% 57.7%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 26199 2.7% 2.5% 2.6% 2.7% 2.3% 64.3% 56.5%

誤記入 742 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 52.6% 44.1%

いつもしていた 34042 3.6% 3.3% 3.3% 3.8% 3.8% 66.4% 59.2%

時々していた 53849 5.6% 4.9% 5.5% 5.9% 6.2% 65.5% 58.8%

あまりしていなかった 92174 9.6% 10.8% 10.2% 9.2% 8.3% 63.3% 56.0%

まったくしていなかった 750749 78.4% 78.3% 78.2% 78.4% 79.4% 65.2% 57.6%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

昨年，学級・学校ボランティア活動（読み聞かせ，丸付け，課外活動の引率補助など）に参加しましたか

全体 SES 正答率

昨年，学校行事（運動会や音楽会など）に参加しましたか

昨年，ＰＴＡ活動に役員や委員として参加しましたか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 8392 0.9% 0.9% 0.7% 0.5% 0.5% 60.5% 50.4%

誤記入 776 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 52.9% 40.7%

ほぼ毎日 780612 81.5% 79.3% 81.3% 82.8% 83.3% 65.3% 57.9%

週に２～３日 67172 7.0% 7.6% 7.2% 6.9% 6.4% 63.6% 56.8%

週に１～２日 41310 4.3% 5.0% 4.5% 3.9% 3.8% 63.2% 55.3%

ほとんどない 59494 6.2% 7.0% 6.2% 5.8% 5.9% 65.2% 56.9%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 10892 1.1% 1.3% 1.0% 0.7% 0.6% 60.3% 50.4%

誤記入 970 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 54.9% 44.8%

ほぼ毎日 158319 16.5% 11.9% 14.8% 16.5% 22.9% 68.1% 60.5%

週に２～３日 133473 13.9% 10.9% 12.7% 14.6% 17.6% 66.8% 59.7%

週に１～２日 208145 21.7% 18.5% 21.4% 23.0% 24.2% 65.9% 59.1%

ほとんどない 445956 46.6% 57.2% 49.9% 45.0% 34.6% 63.0% 55.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 11974 1.3% 1.5% 1.1% 0.8% 0.7% 60.3% 49.9%

誤記入 769 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 56.3% 47.6%

ほぼ毎日 229046 23.9% 16.0% 20.9% 24.7% 34.1% 68.8% 62.6%

週に２～３日 67657 7.1% 5.4% 6.8% 7.4% 8.7% 66.7% 59.6%

週に１～２日 80602 8.4% 7.9% 8.3% 8.5% 9.1% 65.7% 58.7%

ほとんどない 567708 59.3% 69.1% 62.8% 58.4% 47.3% 63.3% 55.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

あなたは，１週間のうち，自宅では，読書をどのくらいしますか（読書には，本や雑誌，電子書籍を含む）

あなたは，１週間のうち，自宅では，テレビでニュース番組をどのくらい見ますか

あなたは，１週間のうち，自宅では，新聞をどのくらい読みますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 9723 1.0% 1.1% 0.9% 0.7% 0.5% 60.5% 50.3%

誤記入 732 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 54.8% 47.1%

ほぼ毎日 608440 63.5% 55.8% 60.6% 65.2% 73.0% 65.9% 58.7%

週に２～３日 56281 5.9% 5.7% 6.3% 5.7% 5.8% 65.1% 57.9%

週に１～２日 68895 7.2% 6.8% 7.4% 7.8% 6.8% 65.3% 58.9%

ほとんどない 213685 22.3% 30.4% 24.7% 20.6% 13.8% 62.5% 54.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6697 0.7% 0.7% 0.5% 0.4% 0.3% 61.4% 50.7%

誤記入 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.5% 54.8%

ある 782501 81.7% 83.7% 81.7% 82.2% 79.9% 64.6% 57.1%

ない 168521 17.6% 15.6% 17.8% 17.3% 19.7% 66.9% 60.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 8462 0.9% 0.8% 0.8% 0.6% 0.5% 60.7% 51.1%

誤記入 51 0.0% 0.0% 69.3% 58.5%

ある 494743 51.7% 48.7% 50.3% 51.9% 56.0% 65.7% 58.2%

ない 454500 47.5% 50.4% 48.8% 47.5% 43.5% 64.4% 57.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

あなたの家には，子供用のコンピュータ又はタブレット端末がありますか

全体 SES 正答率

あなたは，１週間のうち，自宅では，パソコンやタブレット端末をどのくらい使いますか

あなたの家には，子供用の携帯電話，スマートフォンがありますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6710 0.7% 0.7% 0.6% 0.4% 0.3% 61.5% 50.9%

誤記入 136 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.7% 62.7%

ある 844047 88.1% 83.6% 88.4% 90.2% 91.0% 65.2% 57.8%

ない 106862 11.2% 15.6% 11.1% 9.4% 8.6% 63.6% 55.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6291 0.7% 0.6% 0.5% 0.4% 0.3% 60.9% 50.7%

誤記入 70 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.2% 55.5%

ある 869194 90.8% 85.2% 91.2% 92.6% 94.8% 65.5% 58.2%

ない 82201 8.6% 14.2% 8.3% 7.0% 4.9% 60.2% 51.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6607 0.7% 0.6% 0.6% 0.4% 0.3% 61.1% 51.4%

誤記入 43 0.0% 0.0% 0.0% 46.3% 34.4%

ある 823986 86.0% 85.5% 87.5% 87.5% 84.4% 64.7% 57.3%

ない 127120 13.3% 13.8% 11.9% 12.1% 15.3% 67.0% 59.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7936 0.8% 0.9% 0.7% 0.5% 0.4% 60.6% 50.0%

誤記入 44 0.0% 0.0% 62.7% 52.6%

ある 733726 76.6% 61.7% 74.9% 81.7% 88.7% 66.6% 59.8%

ない 216049 22.6% 37.4% 24.4% 17.8% 10.9% 59.8% 50.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

あなたの家には，子供用の勉強机がありますか

あなたの家には，ゲーム機がありますか

あなたの家には，子供部屋がありますか

あなたの家には，家族で共有しているコンピュータ又はタブレット端末がありますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6461 0.7% 0.7% 0.5% 0.4% 0.3% 60.8% 50.4%

誤記入 206 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.8% 47.9%

ある 928579 97.0% 94.2% 97.1% 98.3% 99.0% 65.2% 57.8%

ない 22510 2.4% 5.1% 2.3% 1.3% 0.7% 58.0% 48.1%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 10417 1.1% 1.1% 1.0% 0.8% 0.6% 61.5% 51.7%

誤記入 127 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.6% 36.3%

ある 380433 39.7% 25.3% 35.7% 42.8% 55.3% 69.2% 62.6%

ない 566779 59.2% 73.5% 63.3% 56.4% 44.0% 62.3% 54.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7116 0.7% 0.7% 0.6% 0.4% 0.4% 60.3% 50.2%

誤記入 61 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.8% 47.3%

ある 400015 41.8% 28.3% 38.0% 44.3% 56.8% 68.3% 61.9%

ない 550564 57.5% 70.9% 61.4% 55.2% 42.9% 62.6% 54.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 6950 0.7% 0.7% 0.6% 0.4% 0.3% 61.2% 51.3%

誤記入 35 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.3% 68.8%

ある 464625 48.5% 30.1% 43.8% 54.6% 65.9% 67.2% 60.8%

ない 486145 50.8% 69.2% 55.6% 44.9% 33.8% 62.9% 54.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あなたの家には，食洗機（自動食器洗い機）がありますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

あなたの家には，定期購読している新聞（電子新聞も含む）がありますか

全体 SES 正答率

あなたの家には，インターネット回線がありますか

あなたの家には，ピアノがありますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 10282 1.1% 0.9% 0.8% 0.9% 0.8% 64.0% 55.7%

誤記入 824 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 62.2% 53.7%

０～１０冊 235845 24.6% 42.3% 27.8% 19.9% 8.8% 57.6% 49.2%

１１冊～２５冊 198011 20.7% 23.2% 23.8% 21.6% 14.5% 63.1% 55.5%

２６冊～１００冊 306069 32.0% 23.6% 31.5% 36.0% 37.1% 67.4% 60.3%

１０１～２００冊 101863 10.6% 5.7% 8.8% 11.2% 16.9% 70.3% 63.8%

２０１～５００冊 69614 7.3% 2.8% 5.0% 7.2% 14.2% 73.0% 65.9%

５０１冊より多い 35248 3.7% 1.4% 2.4% 3.3% 7.7% 73.5% 65.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7737 0.8% 0.6% 0.5% 0.5% 0.4% 63.2% 54.1%

誤記入 762 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 59.9% 49.0%

０～１０冊 292310 30.5% 47.2% 34.3% 26.3% 14.7% 59.1% 51.0%

１１冊～２５冊 232379 24.3% 23.6% 25.8% 26.4% 21.6% 64.5% 57.3%

２６冊～５０冊 204601 21.4% 15.9% 21.0% 23.1% 25.7% 67.4% 60.3%

５１～１００冊 133955 14.0% 8.3% 11.8% 14.6% 21.4% 70.4% 63.2%

１０１冊より多い 86012 9.0% 4.3% 6.5% 9.0% 16.1% 72.2% 65.5%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あなたの家には，およそどのくらいの本がありますか。（電子書籍や雑誌，新聞，子供向けの本は含まない）

あなたの家には，およそどのくらいの子供向けの本がありますか（電子書籍や雑誌，新聞は含まない）

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

- 399 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 97295 10.2% 23.4% 9.0% 4.9% 2.3% 59.9% 49.2%

誤記入 602 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 58.0% 49.9%

２４歳以下 320 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 50.0% 40.9%

２５～２９歳 779 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 56.0% 42.5%

３０～３４歳 7122 0.7% 1.5% 0.7% 0.5% 0.2% 54.5% 42.8%

３５～３９歳 64783 6.8% 10.9% 7.9% 5.8% 2.6% 58.8% 49.5%

４０～４４歳 216775 22.6% 20.7% 25.0% 24.5% 20.6% 64.5% 57.5%

４５～４９歳 324755 33.9% 23.8% 33.5% 38.4% 40.4% 66.9% 60.1%

５０～５９歳 228355 23.8% 16.9% 21.8% 24.4% 32.5% 67.3% 60.5%

６０歳以上 16970 1.8% 2.4% 1.9% 1.4% 1.4% 63.7% 54.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 20827 2.2% 3.1% 2.1% 1.6% 0.8% 59.1% 48.2%

誤記入 678 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 63.1% 59.6%

２４歳以下 288 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.1% 33.9%

２５～２９歳 501 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 52.1% 39.5%

３０～３４歳 13997 1.5% 3.8% 1.1% 0.7% 0.2% 51.8% 40.6%

３５～３９歳 114581 12.0% 20.8% 13.2% 9.6% 4.5% 58.9% 49.3%

４０～４４歳 303424 31.7% 30.3% 33.8% 33.5% 29.4% 64.7% 57.5%

４５～４９歳 353045 36.9% 28.7% 35.0% 39.5% 44.7% 67.0% 60.3%

５０～５９歳 148183 15.5% 12.6% 14.4% 14.8% 20.2% 67.7% 60.5%

６０歳以上 2232 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% 60.0% 49.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

お子さんの父親（または父親にかわる方）の年齢を教えてください

お子さんの母親（または母親にかわる方）の年齢を教えてください

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 99879 10.4% 24.0% 9.3% 5.1% 2.3% 59.8% 49.2%

誤記入 939 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 61.9% 54.4%

常勤職員 686297 71.7% 52.2% 69.2% 79.3% 86.6% 66.6% 59.8%

非常勤職員 5815 0.6% 1.0% 0.7% 0.4% 0.3% 60.7% 51.9%

自営業・家業手伝い 126873 13.2% 16.1% 16.3% 12.3% 8.5% 62.2% 54.3%

パート・アルバイト 5783 0.6% 1.4% 0.6% 0.3% 0.1% 58.5% 47.7%

無職 7406 0.8% 1.6% 0.7% 0.4% 0.4% 60.4% 50.8%

その他 24765 2.6% 3.7% 3.1% 2.0% 1.6% 59.8% 50.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

非該当 108223 11.3% 25.7% 10.1% 5.6% 2.8% 59.8% 49.3%

無回答 4940 0.5% 0.6% 0.6% 0.5% 0.4% 61.8% 54.0%

誤記入 13679 1.4% 1.4% 1.6% 1.5% 1.2% 61.9% 53.5%

管理的な仕事 137133 14.3% 4.2% 10.0% 16.8% 26.4% 69.0% 63.3%

専門的・技術的な仕事 250671 26.2% 17.9% 25.2% 28.2% 33.7% 67.4% 61.0%

事務的な仕事 66446 6.9% 1.9% 5.0% 8.9% 12.1% 70.3% 64.6%

販売の仕事 58647 6.1% 4.5% 6.6% 7.4% 6.1% 66.6% 59.7%

サービスの仕事 66202 6.9% 7.4% 8.9% 7.4% 4.1% 64.5% 56.6%

保安の仕事 11969 1.2% 0.3% 0.6% 1.6% 2.5% 67.2% 60.5%

農林漁業 14200 1.5% 1.9% 1.7% 1.5% 0.9% 62.1% 54.8%

生産工程の仕事 54968 5.7% 6.0% 8.9% 6.3% 1.9% 61.3% 53.2%

輸送・機械運転の仕事 36691 3.8% 6.3% 5.0% 3.1% 1.0% 58.7% 48.2%

建設・発掘の仕事 68070 7.1% 13.2% 8.2% 4.8% 2.3% 60.0% 51.5%

運搬・清掃・包装等の仕事 17872 1.9% 3.4% 2.5% 1.2% 0.3% 59.3% 49.1%

その他 48046 5.0% 5.4% 5.1% 5.2% 4.4% 63.8% 55.7%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんの父親（または父親にかわる方）の現在の仕事について，教えてください

お子さんの父親（または父親にかわる方）の現在の主な仕事は何ですか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

非該当 108223 11.3% 25.7% 10.1% 5.6% 2.8% 59.8% 49.3%

無回答 33753 3.5% 4.0% 4.5% 3.5% 2.1% 63.0% 54.6%

誤記入 1545 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 64.7% 56.9%

１人 34137 3.6% 5.6% 4.4% 2.9% 1.4% 62.1% 54.5%

２～４人 57471 6.0% 10.3% 7.0% 4.5% 2.3% 62.4% 54.6%

５～９人 52692 5.5% 10.8% 5.9% 3.3% 2.0% 62.1% 54.1%

１０～２９人 87503 9.1% 18.1% 11.1% 5.0% 2.5% 62.2% 54.0%

３０～９９人 105628 11.0% 13.9% 18.0% 9.2% 3.2% 63.0% 55.4%

１００～２９９人 100599 10.5% 7.6% 16.9% 13.4% 4.3% 64.8% 57.4%

３００～４９９人 46480 4.9% 1.6% 6.9% 7.6% 3.3% 65.5% 58.6%

５００～９９９人 53569 5.6% 1.0% 5.9% 9.4% 6.2% 66.7% 59.8%

１０００～１９９９人 54523 5.7% 0.5% 4.1% 9.2% 9.0% 67.3% 60.8%

２０００～９９９９人 77031 8.0% 0.3% 2.6% 10.5% 18.8% 69.2% 63.2%

１万人以上 77386 8.1% 0.2% 1.6% 9.4% 21.1% 70.3% 64.4%

官公庁 67216 7.0% 0.1% 0.9% 6.3% 20.8% 72.8% 67.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 65.0% 57.5%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 23532 2.5% 3.3% 2.5% 1.9% 1.1% 59.5% 48.9%

誤記入 2624 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 65.1% 56.1%

常勤職員 280910 29.3% 28.1% 28.8% 28.0% 32.8% 65.1% 57.8%

非常勤職員 38768 4.0% 2.9% 3.6% 4.2% 5.5% 68.0% 61.2%

自営業・家業手伝い 65951 6.9% 6.7% 7.8% 6.8% 6.3% 63.9% 56.5%

パート・アルバイト 407017 42.5% 45.3% 44.8% 44.0% 36.3% 64.7% 57.3%

無職 119094 12.4% 10.7% 10.0% 13.2% 15.9% 66.5% 59.2%

その他 19860 2.1% 2.6% 2.2% 1.7% 1.9% 63.7% 54.7%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんの父親（または父親にかわる方）と同じ会社・組織で働いている方は何人ですか。省庁や自治体から給
与を得ている場合（公立学校の教師，消防署員など）は，官公庁に○をつけてください。

お子さんの母親（または母親にかわる方）の現在の仕事について，教えてください

- 402 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

非該当 145251 15.2% 14.3% 12.8% 15.4% 17.2% 65.3% 57.5%

無回答 3799 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 61.5% 53.1%

誤記入 11592 1.2% 1.8% 1.3% 1.0% 0.8% 60.3% 51.5%

管理的な仕事 20206 2.1% 1.5% 1.7% 2.1% 3.2% 65.7% 58.5%

専門的・技術的な仕事 207017 21.6% 14.3% 21.2% 23.6% 27.6% 66.8% 59.9%

事務的な仕事 194532 20.3% 17.6% 19.8% 20.5% 23.6% 67.5% 61.3%

販売の仕事 72185 7.5% 8.9% 8.0% 7.7% 5.6% 63.3% 55.0%

サービスの仕事 134095 14.0% 17.1% 15.5% 13.7% 9.9% 63.1% 54.9%

保安の仕事 980 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 66.3% 59.5%

農林漁業 10899 1.1% 1.3% 1.2% 1.2% 0.9% 64.2% 56.2%

生産工程の仕事 41839 4.4% 7.3% 5.3% 3.4% 1.5% 60.9% 52.0%

輸送・機械運転の仕事 3032 0.3% 0.5% 0.3% 0.2% 0.2% 57.6% 45.5%

建設・発掘の仕事 3629 0.4% 0.6% 0.4% 0.3% 0.2% 60.5% 51.8%

運搬・清掃・包装等の仕事 22536 2.4% 3.5% 2.7% 2.0% 1.2% 60.3% 52.1%

その他 86164 9.0% 10.8% 9.4% 8.3% 7.6% 63.2% 55.6%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんの母親（または母親にかわる方）の現在の主な仕事は何ですか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

非該当 145251 15.2% 14.3% 12.8% 15.4% 17.2% 65.3% 57.5%

無回答 21299 2.2% 2.9% 2.3% 2.2% 1.4% 61.8% 53.1%

誤記入 1478 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 64.4% 55.9%

１人 25342 2.6% 3.1% 2.8% 2.3% 2.4% 65.6% 58.1%

２～４人 52629 5.5% 8.3% 6.0% 4.6% 3.2% 63.5% 56.5%

５～９人 70469 7.4% 10.7% 7.9% 6.3% 4.7% 64.4% 56.8%

１０～２９人 128981 13.5% 20.0% 14.4% 11.5% 8.1% 63.6% 56.0%

３０～９９人 129972 13.6% 16.5% 17.0% 13.1% 7.9% 63.9% 56.3%

１００～２９９人 101168 10.6% 10.5% 13.9% 11.5% 6.5% 63.8% 56.0%

３００～４９９人 42680 4.5% 3.0% 5.6% 5.8% 3.5% 63.7% 55.9%

５００～９９９人 47332 4.9% 2.8% 4.9% 6.8% 5.4% 64.6% 57.3%

１０００～１９９９人 44045 4.6% 2.4% 4.0% 6.0% 6.1% 66.2% 58.6%

２０００～９９９９人 49816 5.2% 2.4% 3.6% 6.0% 8.9% 66.6% 59.7%

１万人以上 44324 4.6% 2.2% 2.8% 5.0% 8.5% 66.9% 59.8%

官公庁 52970 5.5% 0.9% 1.7% 3.4% 16.0% 73.1% 67.6%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

お子さんの母親（または母親にかわる方）と同じ会社・組織で働いている方は何人ですか。省庁や自治体から給
与を得ている場合（公立学校の教師，消防署員など）は，官公庁に○をつけてください

- 404 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 49149 5.1% 4.3% 5.2% 5.6% 4.2% 63.3% 55.3%

誤記入 1358 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 61.6% 52.5%

１００万円未満 12213 1.3% 4.5% 0.6% 0.0% 0.0% 54.6% 44.0%

１００万円以上２００万円
未満

34716 3.6% 12.5% 1.8% 0.3% 0.0% 57.1% 45.7%

２００万円以上３００万円
未満

54827 5.7% 16.5% 5.3% 1.1% 0.1% 58.7% 48.3%

３００万円以上４００万円
未満

72403 7.6% 17.4% 9.8% 2.9% 0.3% 60.4% 51.2%

４００万円以上５００万円
未満

90521 9.5% 16.8% 14.4% 6.0% 0.8% 61.9% 53.0%

５００万円以上６００万円
未満

106749 11.1% 12.8% 18.4% 10.8% 2.8% 63.1% 55.3%

６００万円以上７００万円
未満

112339 11.7% 7.6% 16.5% 17.6% 5.3% 65.2% 57.6%

７００万円以上８００万円
未満

111245 11.6% 4.2% 13.6% 18.4% 10.4% 66.4% 59.5%

８００万円以上９００万円
未満

85698 8.9% 1.8% 7.3% 14.8% 12.0% 67.9% 61.7%

９００万円以上１,０００万
円未満

69808 7.3% 1.0% 4.0% 10.0% 14.1% 68.5% 62.7%

１,０００万円以上１,２０
０万円未満

83732 8.7% 0.4% 2.2% 8.8% 23.6% 70.9% 65.4%

１,２００万円以上１,５０
０万円未満

42716 4.5% 0.1% 0.5% 2.3% 14.9% 71.8% 67.2%

１,５００万円以上 30281 3.2% 0.1% 0.3% 1.1% 11.1% 71.6% 66.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 71599 7.5% 16.5% 6.3% 4.0% 2.0% 59.6% 49.2%

誤記入 1191 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 59.5% 53.5%

小学校・中学校・中等教育
学校

53963 5.6% 18.1% 3.3% 1.1% 0.1% 54.2% 43.2%

高等学校 320878 33.5% 50.0% 44.8% 30.7% 9.0% 61.3% 52.6%

高等専修学校 7621 0.8% 1.1% 1.0% 0.8% 0.3% 63.6% 53.8%

短期大学 18004 1.9% 1.1% 2.7% 2.5% 1.3% 63.7% 56.9%

高等専門学校 14720 1.5% 0.8% 2.0% 1.9% 1.5% 65.1% 57.5%

専門学校 127938 13.4% 8.6% 20.4% 17.4% 7.3% 63.9% 56.4%

大学 298913 31.2% 3.1% 18.7% 39.2% 64.0% 71.3% 66.1%

大学院 39956 4.2% 0.0% 0.4% 2.0% 14.3% 76.7% 72.9%

その他 2973 0.3% 0.5% 0.2% 0.3% 0.2% 60.6% 51.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

あなたのご家族全体の世帯収入（税込み年収）は次のどれにあてはまりますか

お子さんの父親（または父親にかわる方）の最終学歴についておたずねします
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 20999 2.2% 2.6% 2.2% 1.8% 1.0% 59.2% 49.4%

誤記入 2205 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 61.6% 55.6%

小学校・中学校・中等教育
学校

34903 3.6% 12.3% 1.7% 0.6% 0.1% 52.2% 40.4%

高等学校 311441 32.5% 56.9% 38.1% 26.1% 9.4% 60.4% 51.2%

高等専修学校 7045 0.7% 1.4% 0.9% 0.6% 0.2% 58.6% 49.5%

短期大学 209022 21.8% 10.4% 22.5% 27.5% 27.2% 68.4% 62.3%

高等専門学校 12422 1.3% 0.9% 1.5% 1.6% 1.2% 63.9% 55.9%

専門学校 184116 19.2% 13.4% 24.5% 24.1% 15.1% 64.2% 56.6%

大学 164042 17.1% 1.6% 8.0% 16.9% 42.2% 73.6% 69.1%

大学院 9285 1.0% 0.0% 0.1% 0.5% 3.3% 77.3% 72.4%

その他 2276 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 57.4% 47.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 7642 0.8% 0.6% 0.6% 0.6% 0.4% 61.1% 52.5%

誤記入 80 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.7% 24.2%

日本 940947 98.2% 98.2% 98.6% 98.6% 98.5% 65.1% 57.6%

外国 9087 0.9% 1.2% 0.8% 0.7% 1.1% 53.9% 51.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 46434 4.8% 10.7% 4.0% 2.4% 1.3% 59.7% 49.4%

誤記入 43 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 32.1%

日本 897949 93.8% 87.2% 94.8% 96.5% 97.5% 65.4% 58.1%

外国 13331 1.4% 2.1% 1.2% 1.0% 1.2% 54.6% 51.2%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

お子さんの父親（または父親にかわる方）が生まれた国はどこですか

全体 SES 正答率

お子さんの母親（または母親にかわる方）の最終学歴についておたずねします

お子さんが生まれた国はどこですか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 12536 1.3% 1.4% 1.2% 1.1% 0.6% 59.4% 49.6%

誤記入 31 0.0% 0.0% 0.0% 62.0% 44.1%

日本 925409 96.6% 95.2% 96.7% 97.5% 98.1% 65.3% 57.8%

外国 19779 2.1% 3.4% 2.1% 1.5% 1.3% 53.9% 48.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 12285 1.3% 1.2% 1.1% 1.1% 0.8% 62.0% 54.4%

誤記入 631 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 61.2% 52.2%

よくしている 179693 18.8% 17.1% 18.0% 18.5% 21.6% 66.2% 59.4%

どちらかといえば，してい
る

503065 52.5% 50.7% 52.9% 53.8% 53.2% 65.6% 58.3%

あまりしていない 227776 23.8% 25.9% 24.2% 23.3% 21.9% 63.5% 55.7%

全くしていない 34306 3.6% 5.0% 3.7% 3.2% 2.5% 60.4% 50.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 21005 2.2% 2.3% 2.1% 2.0% 1.4% 63.2% 55.4%

誤記入 738 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 63.3% 55.2%

伝えている 83211 8.7% 9.0% 8.2% 8.5% 9.1% 63.9% 57.1%

どちらかといえば，伝えて
いる

288733 30.1% 31.6% 31.0% 30.1% 28.3% 64.9% 57.7%

あまり，伝えていない 427806 44.7% 43.0% 45.2% 45.4% 45.5% 65.3% 57.8%

伝えていない 136263 14.2% 14.0% 13.4% 14.0% 15.6% 65.2% 57.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

学校は，お子さんの成長について定期的に役立つ情報を提供していますか

お子さんの母親（または母親にかわる方）が生まれた国はどこですか

学校は，宿題やその他の課題を出すにあたって，どのようにお子さんを助けたらよいかを伝えていますか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 11423 1.2% 1.3% 1.0% 0.9% 0.7% 61.2% 53.1%

誤記入 942 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 51.9% 42.6%

まったくない 472931 49.4% 55.2% 50.7% 48.2% 43.9% 65.9% 58.6%

数回 294732 30.8% 28.7% 31.4% 31.6% 31.7% 64.2% 56.4%

週に１～２回 114979 12.0% 9.5% 11.3% 12.5% 14.8% 64.5% 56.9%

毎日またはほとんど毎日 62749 6.6% 5.2% 5.5% 6.7% 8.9% 63.9% 57.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 11097 1.2% 1.2% 1.0% 0.8% 0.6% 60.8% 52.6%

誤記入 1406 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 56.6% 46.2%

まったくない 171347 17.9% 23.3% 18.9% 16.0% 13.5% 63.6% 55.5%

数回 426956 44.6% 46.1% 46.6% 44.6% 41.5% 64.5% 56.9%

週に１～２回 209697 21.9% 18.1% 20.9% 23.3% 25.5% 66.1% 59.1%

毎日またはほとんど毎日 137253 14.3% 11.0% 12.5% 15.2% 18.7% 67.1% 60.4%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 12534 1.3% 1.5% 1.2% 0.9% 0.8% 60.9% 51.7%

誤記入 2754 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 60.5% 52.2%

まったくない 507653 53.0% 58.5% 54.9% 51.8% 47.4% 65.9% 58.5%

数回 248352 25.9% 23.8% 25.6% 27.0% 27.6% 64.0% 56.3%

週に１～２回 112287 11.7% 9.3% 11.3% 12.3% 14.0% 64.2% 56.8%

毎日またはほとんど毎日 74175 7.7% 6.6% 6.7% 7.7% 10.0% 64.3% 57.6%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか③学習スケジュールを立てるのを
手伝った

全体 SES 正答率

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか①学校の勉強を手伝った

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか②何を学んでいるのかを聞いた

- 408 -



人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 15851 1.7% 1.9% 1.5% 1.3% 1.0% 61.1% 52.3%

誤記入 7776 0.8% 1.1% 0.9% 0.9% 0.3% 59.6% 51.9%

まったくない 455417 47.6% 58.3% 51.2% 45.1% 36.2% 63.7% 55.4%

数回 279750 29.2% 22.9% 27.9% 30.9% 35.4% 66.8% 60.2%

週に１～２回 111895 11.7% 8.3% 10.5% 12.7% 15.3% 66.1% 59.6%

毎日またはほとんど毎日 87067 9.1% 7.5% 7.9% 9.1% 11.9% 65.9% 58.9%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 14231 1.5% 1.6% 1.4% 1.3% 0.9% 61.7% 53.0%

誤記入 2264 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 0.1% 52.6% 45.9%

まったくない 161069 16.8% 19.3% 16.7% 15.4% 16.0% 66.5% 59.2%

数回 375571 39.2% 40.0% 39.9% 39.5% 37.9% 65.2% 57.5%

週に１～２回 231750 24.2% 21.9% 23.7% 25.2% 26.2% 64.8% 57.4%

毎日またはほとんど毎日 172871 18.0% 16.9% 18.1% 18.4% 19.0% 64.0% 56.7%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 19848 2.1% 2.3% 2.0% 1.8% 1.2% 61.2% 52.6%

誤記入 1638 0.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 56.1% 44.9%

まったくない 601493 62.8% 65.6% 63.8% 62.5% 60.0% 65.8% 58.4%

数回 208852 21.8% 19.8% 21.8% 22.7% 23.2% 64.0% 56.6%

週に１～２回 78946 8.2% 7.2% 7.8% 8.2% 9.9% 63.5% 55.9%

毎日またはほとんど毎日 46979 4.9% 4.8% 4.5% 4.7% 5.7% 63.2% 56.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑤学校の課題ができているかどう
か確認した

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑥新しい学習内容について説明し
た

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか④オンラインで学習教材を使える
ように手伝った
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 13127 1.4% 1.6% 1.2% 1.1% 0.7% 60.6% 51.9%

誤記入 1197 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 50.9% 39.3%

まったくない 469592 49.0% 54.8% 50.8% 47.7% 43.3% 64.3% 56.6%

数回 314936 32.9% 29.1% 32.7% 34.2% 35.9% 66.2% 58.9%

週に１～２回 99860 10.4% 8.7% 9.6% 11.2% 12.4% 65.0% 58.0%

毎日またはほとんど毎日 59045 6.2% 5.7% 5.7% 5.7% 7.7% 65.0% 58.1%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 13129 1.4% 1.5% 1.2% 1.1% 0.7% 61.6% 52.8%

誤記入 855 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 48.8% 37.6%

まったくない 588785 61.5% 66.6% 63.7% 60.6% 55.6% 64.9% 57.3%

数回 226374 23.6% 20.3% 22.9% 24.8% 26.7% 65.7% 58.4%

週に１～２回 80118 8.4% 6.4% 7.5% 8.8% 10.8% 65.1% 57.8%

毎日またはほとんど毎日 48495 5.1% 5.0% 4.5% 4.6% 6.2% 64.3% 57.3%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑦学校の教材とは別の学習教材を
探すのを手伝った

去年（令和２年）の４～５月ごろ（新型コロナウイルスの感染拡大で多くの学校が臨時休校していた時期），あ
なたは以下のようなことを調査対象のお子さんに対してどのくらいしましたか⑧学校の課題とは別の内容につい
て教えた

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 49268 5.1% 6.1% 5.4% 4.5% 3.7% 62.0% 53.4%

誤記入 1847 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 61.7% 54.6%

ほとんど出なかった 48560 5.1% 5.3% 4.6% 4.9% 5.5% 64.0% 55.6%

３０分くらい 174876 18.3% 16.2% 17.6% 18.4% 21.0% 65.9% 58.8%

１時間くらい 299560 31.3% 31.5% 32.1% 31.7% 30.1% 64.8% 57.6%

１時間３０分くらい 101839 10.6% 11.5% 11.0% 10.2% 10.0% 64.7% 57.1%

２時間くらい 167513 17.5% 17.2% 17.6% 18.3% 17.0% 65.6% 58.3%

３時間くらい 74890 7.8% 7.8% 7.7% 7.7% 8.2% 65.4% 57.8%

４時間くらい 22052 2.3% 2.1% 2.3% 2.2% 2.7% 67.1% 58.8%

５時間くらい 8691 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.0% 63.8% 55.4%

６時間くらい 3716 0.4% 0.4% 0.3% 0.4% 0.4% 65.4% 56.9%

６時間よりも多い 4943 0.5% 0.7% 0.5% 0.4% 0.4% 58.4% 48.1%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 27684 2.9% 3.3% 3.0% 2.2% 2.1% 63.0% 54.9%

誤記入 1087 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 63.8% 55.0%

十分に理解できた 73341 7.7% 3.9% 5.2% 7.5% 14.1% 80.3% 77.9%

だいたい理解できた 466500 48.7% 40.2% 46.7% 51.6% 56.8% 70.3% 65.0%

あまり理解できなかった 343236 35.8% 45.1% 39.8% 34.4% 24.3% 56.8% 46.2%

まったく理解できなかった 45909 4.8% 7.4% 5.2% 4.1% 2.5% 48.7% 35.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

休校期間中に学校から出された1日の課題（宿題）は，どのくらいの時間がかかる量でしたか。時期によって異な
る場合は，平均した大体の時間をお答えください

お子さんは休校期間中に学習した内容を，どれくらい理解できていたと思いますか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 144276 15.1% 16.3% 15.2% 14.4% 13.5% 64.2% 56.1%

誤記入 3550 0.4% 0.3% 0.3% 0.3% 0.5% 67.2% 59.6%

いつもよりとても丁寧に見
てくれた

53649 5.6% 7.1% 5.6% 5.0% 4.8% 62.8% 55.3%

いつもよりまあまあ丁寧に
見てくれた

474297 49.5% 49.8% 49.6% 49.7% 49.6% 65.8% 58.8%

いつもよりあまり丁寧に見
てくれなかった

227528 23.8% 21.2% 23.8% 24.8% 25.5% 64.8% 57.1%

いつもよりまったく丁寧に
見てくれなかった

54456 5.7% 5.3% 5.5% 5.7% 6.2% 63.2% 54.7%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 66845 7.0% 8.3% 7.2% 6.4% 5.1% 62.8% 54.4%

誤記入 1358 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 68.5% 61.4%

高まった 102220 10.7% 10.2% 9.5% 10.1% 12.9% 66.2% 59.5%

どちらかといえば高まった 560716 58.5% 54.6% 58.3% 60.2% 61.7% 66.1% 59.0%

どちらかといえば低くなっ
た

192938 20.1% 22.4% 21.4% 20.0% 17.0% 62.7% 54.3%

低くなった 33678 3.5% 4.3% 3.5% 3.2% 3.0% 61.0% 51.0%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 14038 1.5% 1.7% 1.3% 1.0% 0.9% 59.7% 51.4%

誤記入 1119 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 60.9% 47.3%

学習塾に新たに通わせた 135474 14.1% 11.5% 14.7% 15.2% 15.3% 64.9% 57.1%

習い事に新たに通わせた 11721 1.2% 1.3% 1.2% 1.2% 1.2% 63.6% 56.9%

両方（学習塾・習い事）に
新たに通わせた

8096 0.8% 0.8% 0.7% 0.9% 0.9% 62.7% 56.3%

新たに何も通わせていない 787308 82.2% 84.5% 82.0% 81.5% 81.6% 65.2% 57.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

新型コロナウイルス感染症による休業期間以降，お子さんを学習塾や習い事などに新たに通わせましたか

休校期間中にお子さんが提出した宿題に対する先生の対応についてうかがいます。先生からの返却（採点や解
説，コメントなど）は，いつもと比べてどのようなものでしたか

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

全体 SES 正答率

新型コロナウイルス感染症による休業期間以降，お子さんが通う学校の教育環境に対する関心が高まりましたか
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人数 ％ Lowest
Lower

Middle

Upper

Middle
Highest 国語 数学

無回答 69628 7.3% 8.2% 7.5% 6.6% 5.9% 63.7% 55.6%

誤記入 2458 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 63.4% 56.4%

増えた 25240 2.6% 3.4% 2.7% 2.3% 2.2% 59.4% 50.3%

どちらかといえば増えた 157192 16.4% 18.8% 16.4% 15.4% 15.1% 63.1% 55.1%

どちらかといえば減った 418955 43.7% 39.7% 44.0% 45.4% 46.3% 66.0% 59.0%

減った 284283 29.7% 29.6% 29.2% 30.0% 30.2% 65.4% 57.8%

957756 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

新型コロナウイルス感染症の流行をきっかけに，あなたと学校の先生とのコミュニケーションは増えましたか

全体 SES 正答率
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研究組織（実施委員会） 

 

氏名 所属・職位 分担 

浜野 隆 お茶の水女子大学・教授 主査、全体総括、統計分析、学校調査 

耳塚寛明 青山学院大学・教授 副査、統計分析、学校調査 

冨士原紀絵 お茶の水女子大学・教授 副査、学校調査、学校・教育委員会との調整 

原田信之 名古屋市立大学・教授 学校調査 

西岡加名恵 京都大学・教授 学校調査 

山田哲也 一橋大学・教授 統計分析、学校調査 

土屋隆裕 横浜市立大学・教授 統計分析に対する助言 

垂見裕子 武蔵大学・教授 統計分析に対する助言 

石井恭子 玉川大学・教授 学校調査、学校・教育委員会との調整 

岡部悟志 ベネッセ教育総合研究所・ 

主任研究員 

統計分析、学校調査 

中島ゆり 長崎大学・准教授 統計分析、学校調査 

中西啓喜 桃山学院大学・准教授 統計分析、学校調査 

齊藤彩 お茶の水女子大学・助教 文献レビュー、統計分析、学校調査 

三宅雄大 お茶の水女子大学・助教 文献レビュー 

岡田泰孝 お茶の水女子大学・研究員 学校調査 

 



 

 

令和４年度文部科学省委託事業 

 

「学力調査を活用した専門的な課題分析に関する調査研究」研究報告書 

 

 

保護者に対する調査の結果を活用した専門的な分析 

 

―保護者に対する調査の結果を活用した効果的な学校等の取組やコロナ禍における

児童生徒の学習環境に関する調査研究― 

 

 

 

 

令和５年３月 31 日発行 

発行者：浜野 隆 
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